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1. Увод 

План капиталних инвестиција (у даљем тексту: ПКИ) је основни плански документ 

средњорочног инфраструктурног развоја Града који треба да буде оквир за реализацију 

кључних стратешких пројеката. ПКИ представља основ за планирање капиталних издатака 

у буџету Града. Такође, имајући у виду да средства из буџета Града нису довољна за 

финансирање капиталних инвестиција и да је за реализацију капиталних пројеката потребно 

обезбиједити средства и из других (екстерних) извора финансирања (ЕУ фондови, кредитна 

средства, средства домаћих и страних донатора, приватни капитал и др.), ПКИ представља 

и основу за кандидовање капиталних пројеката према екстерним изворима финансирања.  

Како се ради о средњорочном документу који се доноси за период од три године и 

којим се дефинишу приоритетни пројекти у области инфраструктурног развоја Града 

неопходно је било обезбједити усклађеност ПКИ са важећим стратешким документом – 

Стратегијом развоја града Бања Лука за период од 2018. до 2027. године. Важећом 

стратегијом развоја дефинисна је визија Бање Луке која се темљи на следећим 

вриједностима:  

• Главни град и регионални центар (центар регије у Републици Српској и БиХ, али и 

центар регије у међународном окружењу); 

• Модеран град који се темељи на кључним европским вриједностима и смјерницама 

за развој; 

• Средина са повољним амбијентом за пословање (Business-Friendly City); 

• Економски развијен град пожељан за инвеститоре, који пружа погодности својим 

грађанима, шансу за запослење и живот појединаца и породице; 

• Град савремених технологија, који нуди ефикасне јавне услуге за грађане и пословну 

заједницу (Smart City); 

• Град зеленила, чистог ваздуха и воде, и квалитетних јавних комуналних услуга 

(Green City); 

• Град који штити своју животну средину; 

• Инфраструктурна и комунална повезаност изнутра и извана; 

• Град у којем грађани добро живе (Well-Being City); 

• Град који напредује и чији становници активно учествују у свим аспектима јавног 

живота; 

• Пожељна дестинација, са богатим културним, спортским и туристичким садржајима; 

• Равномјерни развој руралних подручја и приградских насеља; 

 

Имајући у виду наведене вриједности дефинисана је и визија Града:  

• Бања Лука – главни град, регионални центар, модеран, европски град.  

• Business-Friendly, Smart City, Green City - средина са повољним амбијентом за 

пословање, град савремених технологија и зеленила.  

• Град са перспективом развоја, град активних грађана, економски развијен, 

инфраструктурно и комунално повезан изнутра и извана, са богатим 
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културним, спортским и туристичким садржајима, угодан за живот, са здравом 

и заштићеном животном средином. 

 

 

Стратегијом развоја града су дефинисана четири стратешка циља развоја Града у 

десетогодишњем периоду, и то: 

• Стратешки циљ 1: Град са повољним пословним окружењем, јаком и конкурентном 

привредом и растом домаћих и страних инвестиција; 

• Стратешки циљ 2: Модерна, урбана средина, заснована на Smart City концепту, 

угодна за живот свих грађана; 

• Стратешки циљ 3: Еколошки одржива, комунално опремљена, енергетски ефикасна 

и безбједна средина - Green City и 

• Стратешки циљ 4: Препознатљив регионални, образовни, здравствени, културни, 

спортски и центар унапређене социјалне инклузије. 

 

Вриједносни праг за капиталну инвестицију је одређен у износу од 300.000,00 КМ, 

односно појединачни пројектни приједлози који су уврштени у ПКИ 2026-2028 имају 

процијењену вриједност у износу од 300.000,00 КМ и више.   

Пројекти односно капиталне инвестиције разврстани су у десет области и то: 

привреда; комунална инфраструктура; саобраћајна инфраструктура; култура и туризам; 

образовање; спорт; здравство и социјална политика; заштита животне средине и енергетска 

ефикасност; дигитализација; и посебни пројекти. 

Учешће у изради ПКИ су, у различитим фазама израде, узели представници Градске 

управе Града Бања Лука, јавних установа, предузећа и институција чији је оснивач или 

сувласник Град Бања Лука, установе и институције републичког нивоа власти, привредна 

друштва и предузетници са подручја града Бања Лука, удружења грађана, мјесне заједнице, 

те друга заинтересована правна и физичка лица.  Прикупљање приједлога за израду ПКИ 

одвијало се кроз: 

 ревидирање претходних ПКИ и идентификовање пројеката који су у току и чија 

реализација ће се наставити у наредним годинама и пројеката који нису започети а 

за које је оправдано планирати реализацију у наредном трогодишњем периоду; 

 дефинисање нових пројектних приједлога капиталних инвестиција од стране 

организационих јединица Градске управе, а у складу са потребама Града и грађана, 

 јавни позив за доставу пројектних приједлога од стране свих заинтересованих 

физичких и правних лица. 

 

Процес израде ПКИ Града Бања Лука за период 2026-2028. године и преглед 

реализованих активности дати су у наставку.   
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2. Преглед реализованих активности  

 

Процес израде ПКИ Града Бања Лука за период 2026-2028. године (у даљем тексту: 

ПКИ 2026-2028) започет је доношењем Рјешења о именовању Координационог тима за 

израду ПКИ 2026-2028 („Службени гласник Града Бања Лука“ бр. 31/25) (у даљем тексту: 

Координациони тим) које је донио градоначелник Бање Луке у октобру 2025. године. Радно 

тијело чинила су укупно 23 члана и то руководство Града Бања Лука, представници више 

организационих јединица Градске управе и спољни сарадници. Координациони тим је 

именован са задатком да припреми ПКИ 2026-2028, са приједлогом пројеката, оквирном 

динамиком реализације по годинама и вриједности улагања у планском периоду.  

Такође, тачком 4. рјешења дефинисано је да ће се током израде Плана обезбједити 

учешће грађана, стручне јавности и различитих сектора попут привреде, цивилног 

друштва и других кроз форме учешћа које се оцијене као оптималне (консултације, јавни 

позив за приједлоге инвестиционих пројеката и друго).  

Координациони тим је одржао укупно четири сједнице. 

На Конститутивној сједници одржаној 27. 10. 2025. године Координациони тим је 

донио више закључака којима је дефинисао питања од значаја за израду ПКИ, између 

осталог: 

 утврђен је вриједносни праг за капиталне инвестиције у износу од 300.000,00 КМ и 

више; 

 усвојени су: текст јавног позива за доставу приједлога за ПКИ, методологија и 

критеријуми за бодовање и рангирање пројектних приједлога, образац за пројектне 

приједлоге, упутство за попуњавање обрасца и листа адреса односно субјеката 

којима ће бити упућен јавни позив (поред објаве на интернет страници града); 

 утврђен је рок за доставу пројектних приједлога путем јавног позива у трајању од 15 

дана; 

 задужено је Одјељење за финансије да припреми информацију о расположивим 

средствима за капиталне инвестиције у буџету Града Бања Лука за наредни 

трогодишњи период, односно по годинама реализације ПКИ 2026-2028 и да исту 

достави Координационом тиму. 

 

Вриједносни праг односно минимална процијењена вриједност коју предложени 

пројекат треба да има да би могао бити прихваћен као капитална инвестиција и уврштен у 

ПКИ дефинише се приликом сваке израде документа. Не постоји законски или подзаконски 

акт којим је утврђен вриједносни праг за капиталне инвестиције на локалном нивоу, те је 

ствар процјене Координационог тима или других надлежних тијела како одредити 

вриједносни праг. Опредјељење координационог тима је било да се вриједносни праг утврди 

у износу од 300.000,00 КМ и да се сви приједлози са овим или већим износом процијењених 

средстава могу узети у обзир за ПКИ.  

Текст јавног позива за доставу пројектних приједлога утврђен је од стране 

Координационог тима и садржавао је основне информације: предмет позива, циљ израде 

ПКИ, вриједносни праг, подаци о носиоцима израде ПКИ, контакт особа и контакт подаци 
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за питања и појашњења заинтересованим субјектима, начин доставе приједлога и рок за 

достављање приједлога. 

Методологија и критеријуми за бодовање и рангирање које је утврдио 

Координациони тим одредили су следеће аспекте и питања: именовање посебне комисије за 

преглед и оцјену пројектних приједлога, два елиминациона критеријума за пројекте 

(вриједносни праг и усклађеност пројекта са стратешким циљевима из Стратегије развоја 

града), начин оцјењивања, критеријуме, распон бодовања према критеријумима и писани 

опис бодовних разреда.   

Образац за пројектне приједлоге је припремљен и утврђен са циљем да се обезбједи 

достава једнообразних информација и података о пројектним приједлозима и како би се 

омогућило оцјењивање пројеката у скалду са дефинисаним критеријумима. Обрасци су 

садржавали следеће податке: назив пројекта, стратешки циљ из Стратегије развоја на који 

се подносилац реферише, кратак опис пројекта, период реализације пројекта, крајњи 

корисници и њихов број, допрнос отварању нових или очувању постојећих радних мјеста, 

припремљеност пројектне документације, процијењена вриједност пројекта, структура и 

извори финансирања, утицај пројекта на животну средину и социјалну укљученост, те 

подаци о подносиоцу. 

Упутство за попуњавање обрасца припремљено је и објављено како би се 

заинтересованим субјектима и грађанима омогућило лакше и квалитетније попуњавање 

обрасца. У документу су дата појашњења у вези са начином попуњавања и релевантношћу 

сваке од тражених информација у обрасцима, као и у вези са начином подношења, роковима 

и контакт особом за питања и појашњења.  

Листа адреса за доставу позива сачињена је како би се позив за доставу пројектних 

приједлога са пратећом документацијом доставио свим релеватним актерима за које се 

процијенило да могу бити заинтересовани и дати допринос изради ПКИ 2026-2028. Листа 

коју је утврдио Координациони тим садржавала је укупно 190 различитих установа, 

институција, привредних друштава и других субјеката. 

Објава јавног позива и документације на интернет страници града реализована 

је двојако – путем објаве позива, обрасца и пратеће документације (упутство за попуњавање, 

методологија и критеријуми) у секцији „Јавни позиви“, као и путем креирања писане вијести 

која је објављена на страници www.banjaluka.rs.ba у категорији вијести. Ову информацију 

су пренијели и бројни електронски и штампани медији. Јавни позив је објављен на интернет 

страници Града дана 28. 10. 2025. године.  

Контакт особа за питања и појашњења у вези јавним позивом одређена је 

приликом припреме јавног позива и контакт подаци су били објављени у тексту јавног 

позива, назначени на обрасцу за пријаву пројеката и упутству за попуњавање, те истакнути 

у секцији „Јавни позиви“ на интернет страници Града. 

  

Такође, Координациони тим је био става да ће у процесу прикупљања пројектних 

приједлога бити запримљен велики број приједлога и да је због ефикасности у раду 

оправдано именовати посебну комисију која би извршила преглед и бодовање пристиглих 

пројектних приједлога и потом Координационом тиму доставила радну верзију документа 

са прегледом запримљених и оцијењених пројеката по областима. 

http://www.banjaluka.rs.ba/
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На Другој сједници Координационог тима одржаној 10. 11. 2025. године је 

разматрана динамика припреме пројектних приједлога од стране организационих јединица 

Градске управе, те је именована Комисија за оцјену пројектних приједлога запримљених 

током јавног позива за доставу приједлога инвестиционих пројеката за ПКИ 2026-2028 (акт 

бр. 11-Г-4212/25 од 10. 11. 2025. године).  

Комисију је чинило девет чланова, а приликом именовања се водило рачуна да састав 

комисије покрива више различитих ресора односно области за које се достављају приједлози 

капиталних инвестиција. Тако су у Комисију именовани чланови испред сљедећих 

организационих јединица и области: Кабинет градоначелника - економски и међународни 

пројекти, стратешки пројекти Града и послови Кабинета градоначелника, Одјељење за 

финансије, Одјељење за комуналне послове, Одјељење за саобраћај и путеве, Одјељење за 

друштвене дјелатности, Одјељење за привреду и локални економски развој и спољни 

сарадник.    

Комисија је у извјештајном периоду одржала три сједнице. 

По окончању рока за доставу пројектних приједлога извршен је преглед и 

евидентирање приједлога, те је припремљена радна листа пројеката са спецификацијом 

области, стратешким циљевима из Стратегије развоја, вриједностима улагања за 

трогодишњи период, те прелиминарном оцјеном испуњености елиминационих критеријума 

(вриједносни праг и упориште у Стратегији развоја).  

Током периода предвиђеног за доставу приједлога за капиталне инвестицје 

запримљена су 133 пројектна обрасца односно приједлога, по областима: Привреда – 8, 

Комунална инфраструктура – 27, Саобраћајна инфраструктура – 27, Култура и туризам – 18, 

Образовање – 9, Спорт – 6, Заштита животне средине и енергетска ефикасност – 16, 

Здравство – 12, Посебни пројекти – 10.  

Код одређеног броја запримљених пројеката постојала је дилема око распоређивања 

по областима, а један број пројеката се преклапао односно у неколико случајева се десило 

да су два субјекта предложила готово идентичне пројекте. 1  Наведена питања су рјешавана 

                                                 
1 Након зазматрања ових питања на Првој сједници Комисије одржаној 28. 11. 2025. године донесени су 

закључци којима су:  

 пројекти Одсјека за информатику су из области „Посебни пројекти“ класификовани у област 

„Дигитализација“;  

 пројекти који су се односили на питања социјалне политике класификовани су у област „Здравство“, 

а назив области је допуњен и гласи „Здравство и социјална политика“;  

 више појединачних пројеката који су се односили на енергетску ефикасности („Модернизација 

система гријања, електроинсталација и видео-надзора ради унапређења енергетске ефикасности“ – 

ОШ „Доситеј Обрадовић“, „Побољшање енергетске ефикасности путем рестаурације и 

реконструкције фасаде на објекту Градске управе Града Бања Лука“ и „Побољшање енергетске 

ефикасности путем замјене прозора (вањске столарије) на објекту Градске управе Града Бања 

Лука“ – Служба за заједничке послове Градске управе; „Реконструкција фасада у ЗЕВ-овима на 

подручју Града Бања Лука“, „Реконструкција кровова у ЗЕВ-овима на подручју Града Бања Лука“ и 

„Реконструкција расвјете у ЗЕВ-овим на подручју Града Бања Лука“ – Одсјек за сарадњу са 

заједницама етажних власника) обједињени су под пројектом „Реконструкција објеката на подручју 

града Бањалука у циљу побољшања енергетске ефикасности“ који је припремило Одјељење за 

комуналне послове и то на начин да су наведени пројекти укључени у овај шири пројекат и повећан 

је процијењени износ средстава неопходних за реализацију; 
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на сједницама Комисије. Након што је комисија отклонила све дилеме око запримљених 

пројеката утврђен је број пројеката за рангирање и то: 

 

Р. бр. Област 

Број 

пријављених 

пројеката 

Укупна вриједност 

свих пројеката за 

област (КМ) 

1. Привреда 8 8.420.000,00 

2. 
Комунална инфраструктура 

25 
68.971.000,00 

3. 
Саобраћајна 

инфраструктура 
27 

66.851.350,00 

4. Култура и туризам 17 74.914.214,86 

5. Образовање 10 37.221.589,76 

6. Спорт 6 9.150.000,00 

7. Заштита животне средине и 

енергетска ефикасност 

8 

74.804.180,00 

8. 
Здравство и социјална 

политика 
13 

16.011.862,50 

9. Дигитализација 6 3.600.000,00 

10. Посебни пројекти 5 9.725.000,00 

 
УКУПНО 125 369.669.197,12 

       Табела бр. 1 – Преглед предложених пројеката (прије рангирања) капиталних   

          инвестиција након класификације и усаглашавања отворених питања, 

                     по областима и са процијењеним вриједностима  

 

 

Чланови комисије су извршили појединачни преглед и бодовање сваког од пројеката. 

Бодовање је реализовано на начин да је сваки од чланова извршио бодовање у складу са 

усвојеном методологијом и према унапријед дефинисаним критеријумима.2 На основу ових 

формирана је укупна оцјена за сваки од пројеката додијељена од стране сваког од чланова. 

                                                 
 у случајевима гдје је поднесено више приједлога за идентичан или сличан пројекат, опредјељење 

Комисије је било да се задрже пројекти: „Уређење водног режима и корита Врбаса кроз урбано 

подручје града Бањалука“ – Одјељење за комуналне послове (пројекат идентичне материје „Уређење 

водног режима и корита ријеке Врбас кроз урбано подручје града Бања Лука (943 м - Залужани, 

Куљани, Рамићи)“ предложиле су ЈУ „Воде Српске“;  „Обнова крова и уређење партера дворишта 

Музеја Републике Српске“ – ЈУ „Музеј Републике Српске“ (пројекат сличног предмета „Обнова 

Музеја Републике Српске“ упутила је ЈУ „Туристичка организација Града Бања Лука“). 
2 Критеријуми су били: утицај на инфраструктурни развој Града; припремљеност пројектне документације; 

доступност средстава финансирања; утицај на привредни и друштвени развој; и утицај пројекта на животну 

средину и социјалну укљученост. 
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Након тога је сачињена радна ранг листа пројеката према оствареном укупном броју 

бодова.3  

Такође, током израде ПКИ 2026-2028 Комисија и Координациони тим су у сарадњи 

са организационим јединицама Градске управе вршили модификације појединих пројектних 

приједлога и то на начин да је вршено обједињавање више сличних појединачних 

пројектних приједлога у обухватније опште пројекте, а листа пројектних приједлога је 

допуњена са пројектима за којима се током периода израде појавила потреба на основу 

стања на терену или услијед промјена у плановима организационих јединица, током 

припрема буџета Града за 2026. годину и слично.4 

Након описаног процеса, за ПКИ 2026-2028 предложена су укупно 124 пројеката, а 

преглед укупног броја пројеката по областима са износима процијењених вриједности 

пројеката дат је у наставку: 

 

  
Табела бр. 2 – Број предложених пројеката по областима, са финансијском   

              рекапитулацијом 

 

 

                                                 
3 Максимални број бодова који је пројектни приједлог могао добити од једног члана комисије износио је 100 

бодова, а максималан укупан број бодова за један пројекат је био 900 бодова. 
4 Више пројеката који су се односили на изградњу појединачних кружних раскрсница на подручју Града 

обједињено је у оквиру једног пројекта – „Изградња кружних раскрсница на подручју Града Бања Лука“, са 

припадајућим износом средстава за реализацију свих планираних пројеката. Такође, извршена је допуна са 

новим пројектним приједлогом „Реконструкција раскрсница на подручју Града Бања Лука – у сарадњи са ЈП 

„Путеви Републике Српске“. 

Пројекти реконструкције улица и изградње тротоара су модификовани на начин да је извршен распоред 

пројектних приједлога по насељима, а обједињни су и појединачни пројекти реконструкција пјешачке зоне. 

Изостављен је пројекат „Санације гаража и путне инфраструктуре КГК Старчевица“ (на захтјев предлагача). 

2026 2027 2028

1. Привреда 3               130.000             1.220.000            1.638.000               2.988.000,00     

2.
Комунална 

инфраструктура
22           23.250.000           24.006.000          17.900.000             65.156.000,00     

3.
Саобраћајна 

инфраструктура
40           33.060.000           41.050.000          41.250.000           115.360.000,00     

4. Култура и туризам 9             4.000.000             3.900.000          12.000.000             19.900.000,00     

5. Образовање 14           10.245.000           11.220.000          16.000.000             37.465.000,00     

6. Спорт 9             5.200.000             8.800.000            1.000.000             15.000.000,00     

7.

Заштита животне 

средине и енергетска 

ефикасност

6           15.150.000           10.700.000            9.000.000             34.850.000,00     

8.
Здравство и социјална 

политика
11             2.700.000             5.900.000            4.800.000             13.400.000,00     

9. Дигитализација 6               300.000             1.600.000            1.300.000               3.200.000,00     

10. Посебни пројекти 4             2.500.000             1.350.000            1.000.000               4.850.000,00     

124         96.535.000       109.746.000      105.888.000        312.169.000,00     

Ред. 

бр.
Област инвестирања

Висина улагања по годинама инвестирања
Укупно

Укупно

Број 

пројеката
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Поред наведеног, уведена је и категорија Осталих пројеката и то за оне пројекте у 

којима Град није у прилици да узме финансијско учешће, а за које је оцијењено да по свом 

значају треба да буду приказани и обухваћени планом.  

Савјет за привреду и локлани економски развој је на својој Петој сједници 

одржаној 29. 1 . 2026. године разматрао достављну радну верзију ПКИ 2026-2028 и о истом 

одржао расправу, a чланови су своје приједлоге и сугестије пренијели присутним 

представницима Координационог тима за израду ПКИ 2026-2028.  

Савјет за привреду и локални економски развој је једногласно подржао ПКИ 2026-

2028, уз закључак да је према ставу Савјета приоритет изградња конгресне дворане, те да се 

као једно од могућих рјешења сагледа могућност адаптације тениске дворане у парку 

„Младен Стојановић“ у ту сврху. 

 Такође, на сједници је договорено да се заинтересованим члановима Савјета остави 

додатни рок од неколико дана за доставу приједлога, а како би се припремио квалитетнији 

приједлог који ће бити упућен Скупштини града. 

 

 

3. Процјена оквирно расположивих средстава за финансирање капиталних 

инвестиција - средства буџета Града и кредитна средства 

Одјељење за финансије је тачком 2. Закључка Координационог тима за израду ПКИ 

2026-2028, акт бр. 11-Г-3947-6/25 од 29. 10. 2025. године, задужено да припреми 

информацију о расположивим средствима за капиталне инвестиције у буџету Града Бања 

Лука за наредни трогодишњи период, односно по годинама реализације ПКИ 2026-2028. 

 

 

3.1. Пројекције оквирног трогодишњег буџета Града Бања Лука у периоду од 2026. 

до 2028. године са процјеном средстава која су расположива за финансирање 

капиталних инвестиција 

 

У складу са поступком израде „Плана капиталних инвестција Града Бања Лука у 

периоду 2026.-2028. године“ (у даљем тексту: ПКИ), Одјељење за финансије израдило је 

пројекције оквирног трогодишњег буџета Града, у наведеном периоду, односно, пројекције 

оквирног износа прихода и расхода буџета Града. С тим у вези, даље у тексту у оквиру 

тачака а), б) и в), даје се и анализа фактора који су утицали на израду поменутих пројекција, 

као и на процјену расположивих средстава за потребе ПКИ. 

 

а) Пројекција кретања буџетских средстава за период 2026.-2028. године, заснивала 

се на: 

1) пројекцијама главних група прихода и примитака те кретањима главних 

макроекономских показатеља из Документа оквирног буџета Републике Српске за период 
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2026.-2028. године (документ трогодишњих пројекција прихода и расхода свих нивоа власти 

у Републици Српској),  

2) постојећим законским прописима из области пореских и непореских прихода, 

3) очекиваним трендовима реализације свих прихода и примитака буџета Града, на 

бази података о остварењу претходних година.  

 

У пројекцију буџетских средстава за 2026. годину укључена су планирана средства 

из кредитних задужења, као и неутрошена намјенска средства  из ранијих периода. Буџетска 

средства за 2027. и 2028. годину пројектована су без нових кредитних краткорочних или 

дугорочних задужења, као и без неутрошених намјенских средтава из ранијег периода.  

 

Такође, за 2027. и 2028. годину нису пројектовани приливи по основу дознака 

донатора (грантови), који се односе на суфинансирање пројеката од значаја за Град. Уколико 

буду закључени нови споразуми/уговори са донаторима за суфинанисрање капиталних 

пројеката, средства грантова ће бити планирана у буџетима за ове године. У 2026. години 

планирана су средства рефундација донатора по пројектима чија реализација је у току. 

 

б) С обзиром на потребу утврђивања расположивих буџетских средстава за потребе 

финансирања капиталних улагања из ПКИ, извршена је и процјена кретања главних група 

расхода и издатака, што је и приказано у табели пројекције. Код пројекција расхода и 

појединих издатака у обзир су узете, првенствено, пројекције отплата камата и главница 

дугорочних и краткорочних задужења5, започети пројекти из претходног периода, 

очекивани расходи и издаци за: социјална давања, судска извршна рјешења, субвенције, 

грантове, издатке по основу ПДВ-а и сличне приоритетне и обавезне расходе и издатке. 

 

в) Средства која се планирају за реализацију капиталних инвестиција, у посматраном 

периоду, приказана су у табеларном прегледу у оквиру позиције „51 - Издаци за 

нефинансијску имовину“. У оквиру ових издатака, планирају се средства за финансирање 

издатака за набавку основних средстава, као и капиталних пројеката, у једној буџетској 

години.   

 

Из средстава планираних на наведној позицији (по потрошачким јединицама) 

финансира се, поред капиталних пројеката, и обавезна набавка основних средстава, која се 

не може сврстати по износу, природи, као и приоритету, у групу капиталних пројеката 

из ПКИ, као што су: 

                                                 
5 Пројекција обухвата отплату (главница+камата) свих текућих задужења Града, према важећим отплатним плановима и 

процијењеном кретању ЕУРИБОР-а, као и планираних задужења за 2026. годину, за која постоје сагласности 

Министараства финансија Републике Српске. У 2026. години планирано је и краткорочно кредитно задужење у износу од 

8 милиона КМ, те је у 2027. години планирана отплата цјелокупног износа овог задужења. 
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 изградња и реконструкција објеката (мањег обима), набавка опреме, 

канцеларијског намјештаја, драгоцјености, униформи и осталог (око 0,5 

милиона КМ укупно годишње), 

 улагања у област цивилне заштите и професионалне територијалне ватрогасне 

јединице, (око 2 милиона КМ годишње – по Закону о заштити од пожара и 

Закону о заштити и спасавању у ванредним ситуацијама),  

 издаци за изградњу и прибављање објеката као и издатака за прибављање 

земљишта-по уговорима са инвеститорима за финансирање опремања 

градског грађевинског земљишта (око 7 милиона КМ укупно годишње), 

 прибављање земљишта и експропријације по судским рјешењима у области 

комуналних послова и саобраћаја (око 0,8 милиона КМ укупно годишње), 

 прибављање разних спроведбених планова, урбанистичко-техничке 

документације, нематеријалних улагања, потребе зимске службе (око 0,5 

милиона КМ укупно годишње), 

 реконстуркција објеката и набавка опреме код спољних буџетских корисника 

(највећим дијелом Центар за развој пољопривреде и села и ЈУ СЦ Борик, у 

износу од око 1,5  милиона КМ). 

 

Поред претходног, дио издатака на класи 51-Издаци за нефинансијску имовину биће 

обухваћен ПКИ, јер се ради о пројектима/издацима који су били започети у претходном 

периоду или постоји законска обавеза њиховог планирања (нпр, изградња водовода и 

канализације; изградња, реконструкција и одржавање путне инфраструктуре; други 

капитални пројекти и улагања у областима комуналне потрошње, култруног, образовног, 

спортског и туристичког садржаја). 

 

На бази свега претходно наведеног под тачкама а), б) и в), извршена је процјена 

реализације буџета као и расположивих средстава за финансирање капиталних инвестиција 

из ПКИ, које би се могле финансирати из редовних буџетских средстава, у периоду 2026-

2028. године.  

Расположива средства за ПКИ, након што се изузму износи за пројекте/издатке 

побројане под тачком в), била би како слиједи: 

а) Планирани издаци на класи 51-Издаци за нефинансијску имовину за 2026. годину 

у Приједлогу буџета Града за 2026. годину износе 48,3 милиона КМ (што укључује и: 

финансирање из краткорочног и дугорочних кредитних задужења планираних Приједлогом 

буџета Града за 2026. годину; издатке који се финансирају из неутрошених намјенских 

средстава из ранијих периода; пројекте који се суфинансирау из донаторских средстава). Од 

наведеног износа, дио средстава се односи и на пројекте из ПКИ, што би требало бити 

обухваћено овим документом.  

б) За 2027. годину, у складу са пројекцијом средстава на класи 51-Издаци за 

нефинансијску имовину, која је у износу од 19 милиона КМ, процјена расположивих 
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средстава за потребе ПКИ (редован буџет) је око 7 милиона КМ (пројекција не укључује 

финансирање из дугорочних задужења, грантова и, евентуално, из средстава расподјеле 

суфицита и неутрошених намјенских средстава из претходног периода). Напомињемо да, 

уколико не буде реализовано краткорочно задужење планирано за 2026. годину (8 

милиона КМ), неће бити потреба за отплатом овог дуга и камате на исти, те ће се 

расположива средства за капиталне инвестиције увећати за тај износ (око 8,1 милион КМ). 

Тада би укупно расположива средства за ПКИ  из редовног буџета износила око 15 милиона 

КМ. 

ц) За 2028. годину, у складу са пројекцијом средстава на класи 51-Издаци за 

нефинансијску имовину, која је у износу од 29,5 милиона КМ и процјеном расположивих 

средстава за ПКИ, за капиталне пројекте из ПКИ расположиво је око 17 милиона КМ 

(пројекција не укључује финансирање из дугорочних задужења, грантова и евентуално из 

средстава расподјеле суфицита и неутрошених намјенских средстава из претходног 

периода). 

 

Табеларни преглед оквирног трогодишњег буџета (период 2026 – 2028. г.) саставни 

је дио документа ПКИ. У табеларном прегледу су приказани и извршени, планирани и 

пројектовани износи прихода и примитака као и расхода и издатака за период 2022. - 2025. 

година (између осталог, и пројекције на класи 51-Издаци за нефинансијску имовину). 

Поменути табеларни преглед представља општи дио годишње одлуке о усвајању буџета 

јединица локалне самоуправе6, те на једном мјесту обухвата главне економске 

категорије буџета јединице локалне самоуправе. 

Напомиње се да остварење буџетских средстава и буџетских расхода и издатака у 

одређеном временском периоду зависи од великог броја фактора, као што су: кретање 

макроекономских показатеља, промјена пореских политика, измјене приоритетних 

пројеката, ванредних временских и других природних ситуација, судских извршних пресуда 

те других значајних фактора. Имајући у виду претходно, пројекција која је дата за 

посматрани период, мора се узети са одређеном резервом и исту би било потребно 

ажурирати најмање једном у току сваке буџетске године за коју се односи и реализује 

ПКИ.  

Претходно наведене процјене расположивих средства за финансирање капиталних 

инвестција, у 2027. и 2028. години, односи се на расположива редовна буџетска средства и 

истe не обухватају остале (спољне) изворе финансирања. 

 

 

 

 

 

 

                                                 
6 Форма општег дијела годишње одлуке о усвајању буџета општина и градова у РС прописана је Правилником  

форми и садржају буџета и извјештаја о извршењу буџета („Сл. гл. РС“, број 111/21). 
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Пројекције кретања Буџета Града (Фонд 01) у периоду од 2026. до 2028. године 

  

Табела бр. 3 – Пројекција кретања буџета 

 

 

 

 

 

Ек. Извршење Извршење Извршење План Пројекција Пројекција Пројекција Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. Инд.

код 2022. 2023. г. 2024. г. 2025. г. 2026. г. 2027. г. 2028. г. 4/3 5/4 6/5 7/6 8/7 9/8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

А. БУЏЕТСКИ ПРИХОДИ (I+II+III+IV) 160,3 162,4 185,7 210,8 238,1 244,7 250,7 101 114 113 113 103 102

Порески и непорески приходи (I+II) 146,5 150,3 172,1 196,2 223,1 229,2 235,2 103 115 114 114 103 103

Порески и непорески приходи (без накнаде са 

инвеститорима)
144,1 147,0 170,7 187,7 216,1 222,2 228,2 102,0 116,1 110,0 115,1 102,8 102,7

71 I Порески приходи 95,3 102,7 121,5 132,5 158,4 164,2 170,2 107,7 118,3 109,0 119,5 103,7 103,7

711 Приходи од пореза на доходак и добит 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - 104 1131 0 - -

713
Порези на лична примања и приходе од самосталних 

дјелатности
17,6 22,4 27,1 33,0 38,7 38,7 38,7 127 121 122 117 100 100

714 Порези на имовину 5,3 8,6 9,1 11,0 13,5 13,5 13,5 163 105 121 123 100 100

715 Порези на промет производа и усл. (заостале обавезе) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6 1 #### 100 100 100

717 Индиректни порези дозначени од УИО 67,5 66,5 78,7 80,0 96,7 102,5 108,5 98 119 102 121 106 106

719 Остали порези 4,9 5,2 6,6 8,5 9,5 9,5 9,5 106 128 128 112 100 100

72 II Непорески приходи 51,2 47,6 50,6 63,7 64,7 64,9 64,9 93,1 106,3 125,9 101,6 100,4 100,0

Непорески приходи (без накнаде са инвеститорима) 48,8 44,3 49,1 59,0 55,2 55,1 55,1 90,8 111,0 120,1 93,5 99,9 100,0

721 Приходи од финансијске и нефинансијске имовине 

и позитивних курсних разлика 13,0 8,9 12,0 13,9 13,6 13,8 13,8 68 135 116 98 101 100

722 Накнаде, таксе и приходи од пружања јавних услуга 34,3 35,3 37,1 47,1 48,9 49,0 49,0 103 105 127 104 100 100

723 Новчане казне 0,9 1,0 0,7 1,0 1,0 1,0 1,0 104 72 138 100 100 100

728
Приходи од финансијске и нефинансијске имовине и 

трансакција размјене између или унутар јединица власти
0,5 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 49 89 112 86 100 100

729 Остали непорески приходи 2,4 2,3 0,7 1,6 1,0 1,0 1,0 93 29 235 65 100 100

73 III Грантови 2,5 4,2 2,6 1,8 0,7 0,0 0,0 169 61 70 40 0 -

731 Грантови 2,5 4,2 2,6 1,8 0,7 0,0 0,0 169 61 70 40 0 -

78 IV Трансфери 11,3 7,8 11,0 12,8 14,3 15,5 15,5 69 141 116 112 109 100

787
Трансфери између буџетских јединица различитих нивоа 

власти
11,3 7,8 11,0 12,8 14,3 15,5 15,5 69 141 116 112 109 100

ОПИС
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Б. БУЏЕТСКИ РАСХОДИ (I+II+III) 128,4 142,3 149,0 180,5 192,1 195,6 197,6 111 105 121 106 102 101

41 I Текући расходи 127,1 141,1 147,5 178,6 190,0 193,5 195,5 110,9 104,6 121,1 106,4 101,8 101,0

411 Расходи за лична примања 44,5 49,1 56,6 61,9 69,8 71,0 72,0 110 115 109 113 102 101

412 Расходи по основу коришћења роба и услуга 28,7 27,8 31,4 33,4 42,1 44,0 46,0 97 113 106 126 104 105

413 Расходи финансирања и други финансијски трошкови 3,1 5,5 6,4 6,8 5,3 5,0 4,0 175 117 107 78 94 80

414 Субвенције 7,4 5,2 8,7 17,4 11,7 11,7 11,7 70 166 201 67 100 100

415 Грантови 18,5 27,3 12,6 16,8 15,9 16,0 16,0 148 46 133 95 101 100

416
Дознаке појeдинцима које се исплаћују из буџета 

Републике и Града
23,2 25,5 31,3 41,6 44,3 45,0 45,0 110 122 133 106 102 100

418
Рас.фина. други финан. трош. и рас.транс. размјене између 

или унутар јед.власти
0,4 0,3 0,3 0,3 0,4 0,4 0,4 81 101 112 118 100 100

419 Расходи по судским рјешењима 1,3 0,4 0,3 0,4 0,4 0,4 0,4 31 74 135 111 94 100

48 II Трансфери између буџетских јединица 1,2 1,2 1,5 1,7 1,5 1,5 1,5 101 120 117 86 100 100

4872 трансфери ентитету 0,6 0,8 0,8 1,0 0,9 0,9 0,9 119 108 123 85 100 100

4873 трансфери јединицама лок. самоупр. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 133 67 153 113 100 100

4874 трансефри фондовима обавезног соц. осигурања 0,4 0,4 0,5 0,6 0,6 0,6 0,6 103 118 110 101 100 100

4879 Трансфери осталим јед. власти 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - - - - - -

4881 Трансфери унутар исте јединице власти 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 2 4652 102 15 100 100

**** III Буџетска резерва 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,6 0,6 - - - - - -

В. БРУТО БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (А-Б) 31,9 20,1 36,8 30,3 46,0 49,1 53,1 63 183 82 152 107 108

Г. НЕТО ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (I-II) -34,2 -22,2 -29,1 -51,2 -45,8 -16,6 -27,0 65 131 176 89 36 163

81 I Примици за нефинансијску имовину 1,9 2,3 0,5 3,0 2,5 2,5 2,5 122 22 585 85 100 100

51+

58
II Издаци за нефинансијску имовину 36,1 24,5 29,6 54,1 48,3 19,1 29,5 67,9 120,5 183,1 89,2 39,5 154,5

Д. БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (В+Г) -2,3 -2,1 7,7 -20,9 0,2 32,5 26,1 94 -360 -272 -1 16909 80

Ђ. НЕТО ФИНАНСИРАЊЕ (Е+Ж+З+И) 4,2 4,3 -6,2 20,9 -0,2 -32,5 -26,1 103 -144 -338 -1 16909 80

Е. НЕТО ПРИМИЦИ ОД ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (I-II) -0,5 0,1 0,1 0,7 0,7 0,0 0,0 -23 69 848 100 5 100

91 I Примици од финансијске имовине 0,2 0,1 0,1 0,7 0,7 0,0 0,0 81 69 848 100 5 100

61 II Издаци за финансијску имовину 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - - - - - -

Ж. НЕТО ЗАДУЖИВАЊЕ (I-II) -9,0 2,6 -5,3 19,8 9,9 -26,4 -20,0 -29 -204 -370 50 -266 76

92 I Примици од задуживања 4,3 15,9 7,0 35,1 26,3 0,0 0,0 372 44 503 75 0 ####

62 II Издаци за отплату дугова 13,2 13,2 12,3 15,3 16,4 26,4 20,0 100 93 124 107 161 76

З.  ОСТАЛИ НЕТО ПРИМИЦИ (I-II) -5,7 -0,7 -3,9 -9,6 -19,5 -6,2 -6,2 13 521 246 203 32 100

93 I   Остали примици 6,5 7,0 6,6 8,3 8,0 6,0 6,0 108 94 125 97 75 100

63 II  Остали издаци 12,2 7,8 10,5 17,9 27,5 12,2 12,2 64 135 170 154 44 100

6311 пдв 3,1 1,5 1,9 3,0 4,6 4,6 4,6 49 121 161 151 101 100

6312 депозити и кауције 1,6 1,5 1,9 7,0 4,5 0,5 0,5 93 128 372 64 11 100

6313 аванси 2,4 0,0 0,0 0,4 0,4 0,4 0,4 0 146 2649 88 100 100

6319-остали издаци 3,9 3,7 5,4 5,9 16,4 5,0 5,0 93 147 108 280 30 100

6381 остали издац. из трансакц. са др. јед. власти 1,1 1,1 1,3 1,6 1,7 1,7 1,7 101 122 119 106 102 100

И. РАСПОДЈЕЛА СУФИЦИTА ИЗ РАНИЈЕГ ПЕРИОДА 19,4 2,3 3,0 10,0 8,6 0,0 0,0 12 128 338 86 0 -

Ј. РАЗЛИКА У ФИНАНСИРАЊУ (Д+Ђ) 1,9 2,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 115 69 - - - -
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Табела бр. 4 – Пројекција кретања буџета 

 

 

 

 

 

 

 

Ек. Извршење Извршење Извршење План Пројекција Пројекција Пројекција Инд. Инд. Инд. Инд. Инд. Инд.

код 2022. 2023. г. 2024. г. 2025. г. 2026. г. 2027. г. 2028. г. 4/3 5/4 6/5 7/6 8/7 9/8

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

А. БУЏЕТСКИ ПРИХОДИ (I+II+III+IV) 160.277.732 162.358.311 185.734.291 210.775.810 238.093.000 244.676.000 250.676.000 101 114 113 113 103 102

Порески и непорески приходи (I+II) 146.486.826 150.320.527 172.134.003 196.217.000 223.112.000 229.156.000 235.156.000 103 115 114 114 103 103

Порески и непорески приходи (без накнаде са 

инвеститорима)
144.093.069 146.960.967 170.664.267 187.717.000 216.112.000 222.156.000 228.156.000 102,0 116,1 110,0 115,1 102,8 102,7

71 I Порески приходи 95.333.925 102.688.337 121.520.214 132.510.000 158.411.000 164.211.000 170.211.000 107,7 118,3 109,0 119,5 103,7 103,7

711 Приходи од пореза на доходак и добит 0 9 9 100 0 0 0 - 104 1131 0 #### #####

713
Порези на лична примања и приходе од самосталних 

дјелатности
17.619.956 22.416.982 27.061.347 33.002.900 38.703.000 38.703.000 38.703.000 127 121 122 117 100 100

714 Порези на имовину 5.292.435 8.613.423 9.068.347 11.005.000 13.506.000 13.506.000 13.506.000 163 105 121 123 100 100

715 Порези на промет производа и усл. (заостале обавезе) 29.128 1.779 19 2.000 2.000 2.000 2.000 6 1 #### 100 100 100

717 Индиректни порези дозначени од УИО 67.471.934 66.452.305 78.747.549 80.000.000 96.700.000 102.500.000 108.500.000 98 119 102 121 106 106

719 Остали порези 4.920.472 5.203.839 6.642.943 8.500.000 9.500.000 9.500.000 9.500.000 106 128 128 112 100 100

72 II Непорески приходи 51.152.901 47.632.190 50.613.789 63.707.000 64.701.000 64.945.000 64.945.000 93,1 106,3 125,9 101,6 100,4 100,0

Непорески приходи (без накнаде са инвеститорима) 48.759.144 44.272.630 49.144.053 59.007.000 55.201.000 55.145.000 55.145.000 90,8 111,0 120,1 93,5 99,9 100,0

721 Приходи од финансијске и нефинансијске имовине 

и позитивних курсних разлика 13.033.542 8.861.598 12.001.923 13.902.000 13.619.000 13.763.000 13.763.000 68 135 116 98 101 100

722 Накнаде, таксе и приходи од пружања јавних услуга 34.290.287 35.323.821 37.057.568 47.072.000 48.932.000 49.032.000 49.032.000 103 105 127 104 100 100

723 Новчане казне 918.668 958.316 687.078 950.000 950.000 950.000 950.000 104 72 138 100 100 100

728
Приходи од финансијске и нефинансијске имовине и 

трансакција размјене између или унутар јединица власти
473.599 231.981 207.332 233.000 200.000 200.000 200.000 49 89 112 86 100 100

729 Остали непорески приходи 2.436.805 2.256.473 659.888 1.550.000 1.000.000 1.000.000 1.000.000 93 29 235 65 100 100

73 III Грантови 2.517.239 4.249.634 2.587.218 1.808.810 726.000 0 0 169 61 70 40 0 #####

731 Грантови 2.517.239 4.249.634 2.587.218 1.808.810 726.000 0 0 169 61 70 40 0 #####

78 IV Трансфери 11.273.667 7.788.150 11.013.071 12.750.000 14.255.000 15.520.000 15.520.000 69 141 116 112 109 100

787
Трансфери између буџетских јединица различитих нивоа 

власти
11.273.667 7.788.150 11.013.071 12.750.000 14.255.000 15.520.000 15.520.000 69 141 116 112 109 100

ОПИС
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Табела бр. 4 – Пројекција кретања буџета - наставак 

 

 

 

 

 

 

 

Б. БУЏЕТСКИ РАСХОДИ (I+II+III) 128.361.137 142.289.366 148.975.295 180.522.950 192.081.920 195.580.000 197.580.000 111 105 121 106 102 101

41 I Текући расходи 127.147.868 141.062.690 147.506.859 178.603.650 190.005.120 193.500.000 195.500.000 110,9 104,6 121,1 106,4 101,8 101,0

411 Расходи за лична примања 44.546.703 49.051.522 56.583.659 61.890.110 69.828.150 71.000.000 72.000.000 110 115 109 113 102 101

412 Расходи по основу коришћења роба и услуга 28.731.501 27.775.477 31.407.030 33.358.390 42.120.630 44.000.000 46.000.000 97 113 106 126 104 105

413 Расходи финансирања и други финансијски трошкови 3.115.069 5.463.198 6.367.396 6.824.790 5.298.500 5.000.000 4.000.000 175 117 107 78 94 80

414 Субвенције 7.445.688 5.205.086 8.665.110 17.404.170 11.715.000 11.700.000 11.700.000 70 166 201 67 100 100

415 Грантови 18.518.055 27.337.073 12.613.585 16.776.850 15.912.240 16.000.000 16.000.000 148 46 133 95 101 100

416
Дознаке појeдинцима које се исплаћују из буџета 

Републике и Града
23.168.241 25.546.310 31.283.408 41.627.700 44.306.000 45.000.000 45.000.000 110 122 133 106 102 100

418
Рас.фина. други финан. трош. и рас.транс. размјене између 

или унутар јед.власти
368.978 300.399 302.678 338.140 399.600 400.000 400.000 81 101 112 118 100 100

419 Расходи по судским рјешењима 1.253.633 383.626 283.994 383.500 425.000 400.000 400.000 31 74 135 111 94 100

48 II Трансфери између буџетских јединица 1.213.269 1.226.676 1.468.435 1.719.300 1.476.800 1.480.000 1.480.000 101 120 117 86 100 100

4872 трансфери ентитету 646.915 770.508 831.256 1.022.300 867.800 871.000 871.000 119 108 123 85 100 100

4873 трансфери јединицама лок. самоупр. 17.229 22.993 15.330 23.500 26.500 26.500 26.500 133 67 153 113 100 100

4874 трансефри фондовима обавезног соц. осигурања 417.343 430.775 510.207 560.000 565.000 565.000 565.000 103 118 110 101 100 100

4879 Трансфери осталим јед. власти 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - -

4881 Трансфери унутар исте јединице власти 131.782 2.400 111.642 113.500 17.500 17.500 17.500 2 4652 102 15 100 100

**** III Буџетска резерва 0 0 0 200.000 600.000 600.000 600.000 - - - - - -

В. БРУТО БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (А-Б) 31.916.595 20.068.946 36.758.996 30.252.860 46.011.080 49.096.000 53.096.000 63 183 82 152 107 108

Г. НЕТО ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (I-II) -34.186.342 -22.207.005 -29.060.125 -51.196.800 -45.818.820 -16.586.000 -26.986.000 65 131 176 89 36 163

81 I Примици за нефинансијску имовину 1.907.096 2.317.932 504.509 2.950.000 2.500.000 2.500.000 2.500.000 122 22 585 85 100 100

51+

58
II Издаци за нефинансијску имовину 36.093.438 24.524.936 29.564.634 54.146.800 48.318.820 19.086.000 29.486.000 67,9 120,5 183,1 89,2 39,5 154,5

Д. БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (В+Г) -2.269.747 -2.138.059 7.698.871 -20.943.940 192.260 32.510.000 26.110.000 94 -360 -272 -1 #### 80

Ђ. НЕТО ФИНАНСИРАЊЕ (Е+Ж+З+И) 4.167.448 4.311.895 -6.205.266 20.944.040 -192.260 -32.510.000 -26.110.000 103 -144 -338 -1 #### 80
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Табела бр. 4 – Пројекција кретања буџета - наставак 

 

 

 

 

 

Е. НЕТО ПРИМИЦИ ОД ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (I-II) -543.949 125.739 87.231 740.000 740.000 40.000 40.000 -23 69 848 100 5 100

91 I Примици од финансијске имовине 156.051 125.739 87.231 740.000 740.000 40.000 40.000 81 69 848 100 5 100

61 II Издаци за финансијску имовину 700.000 0 0 0 0 0 0 - - - - - -

Ж. НЕТО ЗАДУЖИВАЊЕ (I-II) -8.967.492 2.621.172 -5.344.536 19.798.000 9.910.000 -26.400.000 -20.000.000 -29 -204 -370 50 -266 76

92 I Примици од задуживања 4.265.924 15.862.187 6.984.394 35.134.000 26.300.000 0 0 372 44 503 75 0 #####

62 II Издаци за отплату дугова 13.233.416 13.241.014 12.328.929 15.336.000 16.390.000 26.400.000 20.000.000 100 93 124 107 161 76

З.  ОСТАЛИ НЕТО ПРИМИЦИ (I-II) -5.686.143 -749.581 -3.909.060 -9.599.590 -19.469.160 -6.150.000 -6.150.000 13 521 246 203 32 100

93 I   Остали примици 6.487.922 7.033.662 6.596.393 8.254.560 7.990.100 6.000.000 6.000.000 108 94 125 97 75 100

63 II  Остали издаци 12.174.065 7.783.243 10.505.452 17.854.150 27.459.260 12.150.000 12.150.000 64 135 170 154 44 100

6311 пдв 3.134.283 1.546.234 1.875.060 3.023.460 4.559.770 4.600.000 4.600.000 49 121 161 151 101 100

6312 депозити и кауције 1.580.115 1.465.462 1.879.149 6.990.000 4.475.580 500.000 500.000 93 128 372 64 11 100

6313 аванси 2.441.262 10.365 15.100 400.000 350.000 350.000 350.000 0 146 2649 88 100 100

6319-остали издаци 3.941.029 3.675.280 5.407.596 5.865.390 16.399.700 5.000.000 5.000.000 93 147 108 280 30 100

6381 остали издац. из трансакц. са др. јед. власти 1.077.328 1.085.881 1.328.546 1.575.300 1.674.210 1.700.000 1.700.000 101 122 119 106 102 100

6382 издаци по осн. улазног пдв који се плаћа другим буџ. 

корис. исте јед. власти
47 23 0 0 0 0 48 0 #### #### #### #####

И. РАСПОДЈЕЛА СУФИЦИTА ИЗ РАНИЈЕГ ПЕРИОДА 19.365.033 2.314.564 2.961.098 10.005.630 8.626.900 0 0 12 128 338 86 0 #####

Ј. РАЗЛИКА У ФИНАНСИРАЊУ (Д+Ђ) 1.897.702 2.173.836 1.493.605 100 0 0 0 115 69 0 0 #### #####

Рекапитулација:

УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМИЦИ 192.459.757 190.012.395 202.867.916 267.860.000 284.250.000 253.216.000 259.216.000 99 107 132 102 137 89

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 190.562.056 187.838.559 201.374.311 267.859.900 284.250.000 253.216.000 259.216.000 99 107 133 0 #### 89

Разлика 1.897.702 2.173.836 1.493.605 100 0 0 0 115 69 0 #### 0 #####

Пројекција издатака за нефинансијску имовину у 2026. години (класа 5) укључује дугорочна кредитна задужења у износу од 20,5 милиона КМ, те неутрошена намнјенска средства у износу од 0,5 милиона КМ
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3.2. Пројекције расположивих средстава за финансирање капиталних инвестиција 

путем задужења Града Бања Лука  

 

Када су у питању средства по основу задужења код домаћих или страних банака, 

према пројекцијама Град Бања Лука има могућност нових задужења и то у износу од 60 

милиона КМ за посматрани трогодишњи период, односно 20 милиона КМ по години 

релизације ПКИ 2026-2028.  

Износ могућег задужења је процијењен уважавајући редовне приходе Града, 

тренутно задужење и износ ануитета, као и законско ограничење задужења.  Важно је истаћи 

да је пројекција износа могућих нових задужења узела у обзир и тзв. потенцијална 

задужења, тј. задужења која се тренутно налазе у различитим поступцима  одобравања или 

уговарања у укупном износу од 22,3 милиона КМ (задужења за: водовод „Туњице“ – 10 

милиона КМ, изградња моста у насељу Долац – 5,3 милиона КМ, реконструкција путева за 

насеља Мотике, Куљани и Пријечани – 3 милиона КМ и изградња приступних саобраћајница 

за мост у Чесми – 4 милиона КМ).  

Према наведеном, Град Бања Лука према пројекцији на располагању има 82,3 

милиона КМ која се у наредном трогодишњем периоду могу обезбједити кроз задужење. 

При томе, уколико би се задужење реализовало у пуном износу, највеће оптерећење Града 

би било 15,94% у 2028. години, а то је и даље испод законом утврђеног ограничења од 

18,00%.   

 Детаљан табеларни преглед финансијске пројекције налази се у наставку: 
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Табела бр. 5 - Пројекација могућих задужења Града за период реализације ПКИ 2026-2028  

РБ Финансијска позиција
Извршење 

2024
План 2025 План 2026 План 2027 План 2028 План 2029 План 2030 План 2031 План 2032 План 2033 План 2034 План 2035 План 2036 План 2037 План 2038

1 Редовни приходи 172.134.010 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 192.176.306 #########

2 Садашњи ануитет
20.285.526,07 20.297.923,74 20.074.027,50 19.800.867,82 14.766.671,60 8.189.500,22 5.439.433,95 4.682.681,40 1.327.749,35

3 Садашњи проценат 11,78% 10,56% 10,45% 10,30% 7,68% 4,26% 2,83% 2,44% 0,69%

4
Водоводна инфраструктура -водовод Туњице (10 

мил.КМ)
625.000,00 1.401.101,62 1.531.321,94 1.531.321,94 1.531.321,94 1.531.321,94 1.531.321,94 1.531.321,94 1.531.321,94 1.531.321,94 255.220,32

5 Изградња моста у насељу Долац (5,3 мил. КМ) 309.166,67 371.000,00 784.420,34 867.104,41 867.104,41 867.104,41 867.104,41 867.104,41 867.104,41 867.104,41 144.517,40

6
Рек. путева за насеља Мотике, Куљани и Пријечани                       

(3 мил. КМ)
150.000,00 527.186,64 596.623,96 596.623,96 596.623,96 596.623,96 596.623,96 99.437,33

7
Изградња приступних саобраћајница за мост у Чесми        

(4 мил. КМ)
200.000,00 702.915,52 795.498,62 795.498,62 795.498,62 795.498,62 795.498,62 132.583,10

8 Ануитет потенцијалних кредита (4+5+6+7) 1.284.166,67 3.002.203,78 3.707.864,86 3.790.548,93 3.790.548,93 3.790.548,93 3.790.548,93 2.630.446,78 2.398.426,35 2.398.426,35 399.737,72

9 Садашњи ануитет + потенцијални (2+8) 20.285.526,07 21.582.090,41 23.076.231,28 23.508.732,68 18.557.220,53 11.980.049,15 9.229.982,88 8.473.230,33 3.958.196,13 2.398.426,35 2.398.426,35 399.737,72

10
Проценат задужености садашњих 

задужења и потенцијалних
11,78% 11,23% 12,01% 12,23% 9,66% 6,23% 4,80% 4,41% 2,06% 1,25% 1,25% 0,21%

11 Законско ограничење задужења 18% 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735 34.591.735

12 Преостали ануитет до ограничења 13.009.645 11.515.504 11.083.002 16.034.515 22.611.686 25.361.752 26.118.505 30.633.539 32.193.309 32.193.309 34.191.997 34.591.735 34.591.735

13 2026. г. НОВИ - 20 мил. КМ 1.250.000,00 2.802.203,24 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 510.440,65

14 2027. г. НОВИ - 20 мил. КМ 1.250.000,00 2.802.203,24 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 510.440,65

15 2028. г. НОВИ- 20 мил. КМ 1.250.000,00 2.802.203,24 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 3.062.643,88 510.440,65

16 Ануитет НОВИХ задужења (13+14+15) 1.250.000 4.052.203 7.114.847 8.927.491 9.187.932 9.187.932 9.187.932 9.187.932 9.187.932 9.187.932 6.635.728 3.573.085 510.441

17
Садашњи ануитет + потенцијални + НОВИ 

(2+8+16)
22.832.090 27.128.435 30.623.580 27.484.712 21.167.981 18.417.915 17.661.162 13.146.128 11.586.358 11.586.358 7.035.466 3.573.084,53 510.440,65

18
Проценат задужености након реализације 

потенцијалних и НОВИХ задужења
11,88% 14,12% 15,94% 14,30% 11,01% 9,58% 9,19% 6,84% 6,03% 6,03% 3,66% 1,86% 0,27%
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НАПОМЕНЕ:         

* С обзиром да је дата сагласност на 15 мил. КМ за изградњу моста у насељу Долац, а искористиће се 5,3 мил.КМ као што је 

по одлуци, пројекцију треба узети у обзир од марта 2026. године када истиче сагласност на 15 мил. КМ те се ослобађа 9,7 мил. 

КМ.          

* Редовни приходи у 2025. г. износе 192.176.306 КМ ( подаци из трезорске апликације на дан 28.01.2026. г.)    

* Потенцијална задужења су: Туњице (10 мил КМ.), мост Долац (5,3 мил. КМ),  путеви (3 мил. КМ) и приступне саобраћајнице 

мосту у Чесми (4 мил. КМ)          

* Услови потенцијалних задужења су из одлука о задужењима; 10 мил. КМ (кс 7,5%, рок отплате 10 год (грејс 1 година)), 5,3 

мил. КМ (кс 7%, рок отплате 10 год. (грејс 2 године))-сагласност на 15 милиона, али се 9,7 мил.КМ неће користитит, 4 и 3 мил. 

КМ (кс 6%, рок отплате 7 год ( грејс 1 годна)).          

* Пројекције ануитета потенцијалних задужења за која имамо сагласност МФ рађене су под претпоставком повлачења 

средстава у фебруару 2026. године (задужења редни бројеви од 4. до 7.)         

*Уколико би се ишло у НОВА задужења по 20 мил. КМ  у 2026, 2027 и 2028. години, највеће оптерећење би било у 2028. години 

са процентом задужености од 15,94% у односу на редовне приходе у 2025. години (није доступан коначан износ прихода; 

прелиминарно, узети су подаци из трезорске апликације на дан 28.01.2026. године). Пројекције су рачунате уз следеће услове: 

кс 7,5%, рок отплате 10 год (грејс 1 година) и повлачење у фебруару текуће године.       
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Када се сагледају пројекције расположивих средстава у буџету Града и средстава која 

могу да се обезбиједе путем задужења, за потребе капиталних инвестиција у периоду 2026-

2028. године на располагању је око 150 милиона КМ.  

 Наведени износ средстава не укључује остале изворе финансирања попут јавних 

предузећа и установа, министарстава, донације и трансфере, резервације средстава из 

претходног периода и сл. Такође, нису укључена ни потенцијална средства приватног 

капитала односно средства из могуће сарадње са приватним партнерима.  

 

 

4. ПКИ по областима инвестирања 

ПКИ 2026-2028 обухвата укупно 115 пројеката, а укупна процијењена вриједност 

пројеката износи 281,47 милиона КМ. Пројекти су распоређени у десет области:  

1. Привреда,  

2. Комунална инфраструктура,  

3. Саобраћајна инфраструктура,  

4. Култура и туризам,  

5. Образовање,  

6. Спорт,  

7. Заштита животне средине и енергетска ефикасност,  

8. Здравство и социјална политика,  

9. Дигитализација и  

10. Посебни пројекти.  

Поред наведеног, уведена је и категорија Осталих пројеката и то за оне пројекте у 

којима Град није у прилици да узме финансијско учешће, а за које је оцијењено да по свом 

значају треба да буду приказани и обухваћени планом.  

 

4.1. Привреда 

У области привреде уврштена су три пројеката чија процијењена вриједност улагања 

у трогодишњем периоду износи 2,988,000.00 КМ. 

 

1. Проширење Пословне зоне „Рамићи Бања Лука“: Ова фаза пројекта фокусира се на 

рјешавање имовинско-правних односа и израду пројектно-техничке документације за 

проширење зоне. Инвестиција од 1,3 милиона КМ треба да створи претпоставке за 

изградњу нових индустријских капацитета и отварање до 300 нових радних мјеста. 

 

2. Инфраструктурно опремање локације за инвестирање код „Јелшинграда“: План 

обухвата изградњу саобраћајнице са комплетном пратећом инфраструктуром у двије 

фазе (укупно око 655 метара). Ова инвестиција од 800.000 КМ има за циљ да привуче 

нове улагаче и омогући отварање око 150 нових радних мјеста у овој пословној зони. 
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3. Пословни инкубатор Бања Лука: Пројекат подразумијева успостављање савременог 

центра за подршку иновативним предузећима и младим предузетницима у срцу града. 

Инкубатор ће нудити програме обуке, менторства и приступ ресурсима, јачајући везу 

између академске заједнице и привреде кроз развој нових пословних подухвата. 

 

 

 

4.2. Комунална инфраструктура 

 

У области комуналне инфраструктуре уврштена су 22 пројекта чија процијењена 

вриједност улагања у трогодишњем периоду износи 65,15 милиона КМ. 

 

1. Изградња примарног водовода Туњице: Пројекат предвиђа изградњу 4,5 км 

водоводне мреже од резервоара Туњице до улице Ивана Горана Ковачића како би се 

осигурало стабилно водоснабдијевање за 12.800 становника западног дијела града. 

Инвестиција од 10 милиона КМ планирана је за период 2026–2027. године. 

 

2. Друга фаза реконструкције и проширења водоводне мреже - Вода 3: Овај пројекат 

има за циљ трајно рјешавање питања снабдијевања питком водом за око 20.000 

корисника у насељима као што су Старчевица, Лауш и Шарговац. Укупна вриједност је 

10,8 милиона КМ, са завршетком планираним до краја 2026. године. 

 

3. Изградња и реконструкција водоводне мреже Града Бањалука – Вода 4: Пројекат 

представља наставак стратешког ширења водоводног система и обухвата изградњу нове 

и обнову постојеће дистрибутивне мреже питке воде. Овом инвестицијом од 19,7 

милиона КМ планирано је да се до краја 2028. године обезбиједи квалитетно и 

континуирано водоснабдијевање за све становнике на територији града који тренутно 

имају проблема са мрежом.  

Пројектом је планирана изградња примарног цјевовода у Улици књаза Милоша, 

реконструкција примарних цјевовода преко мостова и према Челинцу, изградња 

водоторња и потисних цјевовода за потребе 3. висинске зоне насеља Паприковац, 

спојног цјевовода до резервоара Паприковац 1 и од моста у Српским Топлицама до 

резервоара, изградња/реконструкција резервоара у Поткозарју и Кочичевом вијенцу и 

друго. 

 

4. Уређење водног режима и корита Врбаса: План обухвата фазно продубљивање корита 

и изградњу обалоутврда кроз урбано подручје како би се град заштитио од поплава и 

створиле нове рекреативне зоне. Вриједност овог дугорочног пројекта (2026–2030) 

процијењена је на 57,36 милиона КМ. 

 

5. Изградња љетне позорнице, спомен-обиљежја страдалим студентима и радницима 

Универзитета у Бањој Луци у Одбрамбено-отаџбинском рату и пратећег партерно-

пејзажног уређења: Пројекат укључује изградњу љетње позорнице, спомен-обиљежја 

страдалим студентима и радницима Универзитета, те пратећих стаза и дјечијег 

игралишта уз Врбас на локацији код тзв. старог кампуса и моста „КАБ“. За реализацију 

у периоду 2026–2028. године предвиђено је 650.000 КМ. 
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6. Изградња Бањалучке риве: Пројекат обухвата уређење обале и изградњу шеталишта 

дужине око 1,5 км од Градског до Ребровачког моста, уз изградњу обалоутврде и 

водоцрпилишта. Инвестиција од 3 милиона КМ планирана је за 2026. и 2027. годину. 

 

7. Изградња новог градског парка – друга фаза: У овој фази планирана је изградња 

амфитеатра, студентског hub-а, спортских терена и дајак клуба, чиме ће Бањалука 

добити највећу парковску површину у регији. Локација парка је код тржног центра 

„Делта планет“. Процијењена вриједност радова за период 2026–2028. износи 2,9 

милиона КМ. 

 

8. Реконструкција пјешачких стаза на Бањ брду: Овај пројекат обухвата обнову четири 

познате стазе (Серпентине, Трешњичка, Змајева и Сунчана стаза) са пратећим 

мобилијаром. Укупна вриједност пројекта је 750.000 КМ. 

 

9. Партерно уређење јавне површине и парка око Музеја савремене умјетности РС: 
Планирано је поплочавање гранитом, измјештање споменика "Дванаест беба" на 

адекватнију локацију, обнова зеленила и замјена мобилијара. Пројекат вриједан 4 

милиона КМ треба да створи јединствену амбијенталну цјелину са Централним спомен-

обиљежјем у периоду 2026–2027. године. 

 

10. Уређење водног режима ријеке Врбања и санација насипа у насељу Чесма: Пројекат 

обухвата уређење корита у дужини од 1,5 км узводно од моста код "Инцела" и санацију 

100 метара десног одбрамбеног насипа у насељу Чесма. Инвестиција од око 4,05 

милиона КМ планирана је за период 2027–2028. године ради заштите од поплава. 

 

11. Изградња рекреативних површина у Делибашином селу: Планирано је уређење 

обале и парка са пјешачким стазама, теретаном на отвореном и теренима за баскет и шах. 

Инвестиција од 6 милиона КМ (од чега 3 милиона у периоду 2026–2028) намијењена је 

становницима Лазарева и Траписта. 

 

12. Уређење водног режима и корита потока Ребровац: План предвиђа уређење корита 

потока како би се заштитило око 1.200 становника насеља Дебељаци од излијевања вода. 

Процијењена вриједност радова, који ће се изводити 2027. и 2028. године, износи 500.000 

КМ. 

 

13. Изградња фекалног колектора и уређење водног режима потока Постранац: Након 

завршеног уређења корита, пројекат наставља изградњу колектора са обје стране потока 

за потребе насеља Петрићевац и Паприковац. За ове радове предвиђен је 1 милион КМ. 

 

14. Via Ferata у кањону Тијесно: Пројекат предвиђа изградњу адреналинске стазе са 

фиксном опремом (ужад, мостови, мердевине) која би повезала рафтинг центар и тврђаву 

Звечај. Инвестиција од 1 милион КМ има за циљ развој туризма и повећање броја 

посјетилаца за око 5.000 годишње. 
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15. Изградња прилазних рампи и водоцрпилишта од Новоселије до Српских Топлица: 
Пројекат обухвата изградњу инфраструктуре која омогућава ватрогасним возилима брз 

приступ ријеци за пуњење водом у случају пожара. За ове радове у периоду 2026–2028. 

године планирано је 1,5 милион КМ из намјенских средстава за заштиту и спасавање. 

 

16. Реконструкција, адаптација и санација Друштвеног дома у Доњој Пискавици: 

Планирана је потпуна обнова постојећег објекта дома како би се мјештанима Доње 

Пискавице пружио функционалан простор за културне и друштвене активности. 

Пројекат вриједан 300.000 КМ има за циљ побољшање друштвеног живота у овој мјесној 

заједници, са посебним фокусом на садржаје за омладину и пензионере. 

 

17. Реконструкција пјешачких стаза на потезу од Градског до Ребровачког моста: У 

оквиру пројекта предвиђена је реконструкција постојећих стаза између моста „Патре“ и 

Ребровачког моста, у вриједности од 300.000 КМ 

 

18. Издаци за изградњу и уређење садржаја око објекта „Терме Бањалука“ и обале 

ријеке Врбас: Током 2026-2027 године планирани су радови на уређењу простора и 

садржаја око објекта „Терме Бањалука“ и обале ријеке Врбас, а пројекат је вриједан 2 

милиона КМ. 

 

19. Водовод у селима Обровац и Кмећани: За рјешавање потреба за водоснабдијевањем 

становништва у селима Обровац и Кмећани изводиће се радови на терену у укупној 

вриједности од 1 милион КМ. 

 

20. Изградња друштвеног дома и канцеларије мјесне заједнице у Бистрици: За потребе 

изградње друштвеног дома и простора мјесне заједнице у Бистрици предвиђена је 

реализација пројекта у вриједности од 300.000 КМ. 

 

21. Реконструкција, санација и адаптација друштвеног дома у Бронзаном Мајдану: 

Друштвени дом у Бронзаном Мајдану је један од највећих објеката овог типа у регији и 

ради његовог стављања у пуну функцију неопходно је приступити реконструкцији, 

санацији и адаптацији у вриједности од 300.000 КМ. 

 

22. Реконструкција и санација парка „Петар Кочић“: За потребе реконструкције и 

санације парка „Петар Кочић“ неопходно је извођење радова у вриједности од 1,6 

милиона КМ. 

 

 

 

4.3. Саобраћајна инфраструктура 

 

У области саобраћајне инфраструктуре уврштено је 40 пројеката чија процијењена 

вриједност улагања у трогодишњем периоду износи 115,36 милиона КМ. 

 

1. Изградња моста у насељу Долац (Прва фаза): Пројекат обухвата изградњу главног 

колског моста преко ријеке Врбас, који ће повезати центар града са насељем Обилићево. 
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Овај капитални објекат има за циљ значајно растерећење саобраћаја у градском језгру и 

скраћење времена путовања између источних и западних дијелова Бањалуке. Вриједност 

ове фазе пројекта је 15 милиона КМ. 

 

2. Изградња кружних раскрсница на подручју Града Бања Лука: Ова серија пројеката 

обухвата изградњу и реконструкцију шест кључних саобраћајних чворишта у граду  и 

то: на укрштању улица Војводе Радомира Путника, Гундулићеве и Булевара Војводе 

Живојина Мишића (код „Сан Рема“), на укрштању улица Јована Дучића, Вука Караџића 

и Ранка Шипке (код некадашњег „Чајавеца“), на укрштању улица Булевар цара Душана, 

Змај Јовина и Јована Дучић (код Гимназије), на укрштању улица Триве Амелице и Краља 

Петра II, на укрштању улица Браће Пиштељића, Браће Подгорника и Пиланске (код 

„Нове пијаце“) и реконструкција раскрснице Булевар војводе Степе Степановића и 

улице Мајке Југовића.  

Главни циљ ових инвестиција је претварање класичних раскрсница у кружне како би се 

повећала пропусна моћ саобраћаја, смањиле гужве и емисија штетних гасова, те значајно 

унаприједила безбједност свих учесника у саобраћају на најпрометнијим градским 

тачкама.  

Укупан износ потребних средстава за реализацију је 9 милиона КМ. 

 

3. Реконструкција раскрсница на подручју Града Бања Лука – у сарадњи са ЈП 

„Путеви РС“: У сарадњи са ЈП „Путеви Републике Српске“ планирани су радови на 

реконструкцији раскрсница на више локација: на укрштању улица Крајишких бригада 

(магистрални пут М-101 ) и Ранка Шипке (код некадашњег „Чајевеца“), на укрштању 

улица Крајишких бригада (магистрални пут М-101) и Његошеве, на укрштању 

магистралног пута М-101 и улица Булевар Милутина Миланковића и Ивана Горана 

Ковачића (код „Крамара“) и на укрштању магистралног пута М-101 и улица Суботичка 

и Деспота Стефана Лазаревића (скретање за Шарговац). Процијењена вриједност ових 

пројеката је 10 милиона КМ. 

 

4. Реконструкција централне пјешачке зоне: Овај пројекат обухвата свеобухватну 

реконструкцију и естетско уређење главног пјешачког језгра града, укључујући 

„Господску улицу“ (ул. Веселина Маслеше), дио Улице краља Алфонса XIII, Трг Ивана 

Фрање Јукића, те потез од Куће Милановића до Народног позоришта РС са дијелом ка 

Улици Симе Шолаје. Циљ је замена дотрајалих подних облога, модернизација урбаног 

мобилијара и расвјете, чиме би се очувао идентитет центра града, унаприједила 

туристичка понуда и створила функционална, визуелно атрактивна зона за пјешаке 

заснована на концепту модерне и урбане средине. Процијењена вриједност пројекта у 

планском периоду је 4,5 милиона КМ.  

 

5-13. Реконструкција улица у насељима Ада, Куљани, Чесма, Шарговац, Пријечани, 

Дебељаци, Мотике, Дракулић, са изградњом тротоара у Врбањи: Пројекти 

реконструкције улица у побројаним насељима и са изградњом тротоара у насељу Врбања 

процијењени су на 12,06 милиона КМ у трогодишњем периоду. Међу планираним 

пројектима су радови на: реконструкција улице Ада, реконструкција ул. Вељка 

Млађеновића, реконструкција главне улице у насељу Куљани (од раскрснице I и VII 

Куљанске до подручне ОШ „Јован Дучић“), реконструкција ул. Петра Великог (наставак 
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реконструкције са пречистачем отпадних вода), реконструкција Шарговачке улице (IV 

фаза реконструкције, до Цвјетне улице), реконструкција дијела Суботичке улице, 

реконструкција Хиландарске улице, реконструкција главне улице кроз насеље Дебељаци 

(ул. Тешана Подруговића до школе ОШ „Станко Ракита“), реконструкција ул. Краља 

Александра I Карађорђевића – дионица од ул. Душана Симића до Брковића пута), 

реконструкција ул. Млађе Ћусића, реконструкација ул. Владислава Скарића и друго. 

 

14. Интегрисани саобраћај: Ова стратегија подразумева обједињавање различитих видова 

транспорта (бициклистички, јавни и пјешачки) у јединствен, ефикасан систем. План 

укључује бољу повезаност линија и увођење нових технологија за управљање 

саобраћајним токовима ради смањења загушења. Вриједност пројекта у планском 

периоду је 750.000 КМ. 

 

15. Реконструкција бициклистичких стаза на подручју Града: Пројекат обухвата обнову 

постојећих и изградњу нових бициклистичких комуникација како би се осигурао 

континуитет и безбједност ове врсте превоза. Циљ је промоција еколошки прихватљиве 

мобилности и смањење зависности од аутомобила. Вриједност пројекта у трогодишњем 

периоду је 550.000 КМ. 

 

16. Изградња јавне гараже на локацији „Пасколине циглане“: Пројекат који је 

предложио Универзитет Апеирон предвиђа изградњу вишеетажне јавне гараже 

капацитета 500 паркинг мјеста у строгом центру града. Циљ је смањење саобраћајних 

гужви и емисије штетних гасова коју стварају возачи у потрази за слободним паркингом. 

Процијењена вриједност пројекта је 10 милиона КМ. 

 

17. Модернизација аутобуских стајалишта: План предвиђа обнову и дигитализацију 

стајалишта јавног превоза, што укључује постављање нових надстрешница, паметних 

информационих табли са редом вожње у реалном времену и пратећег мобилијара. Циљ 

је да се јавни превоз учини атрактивнијим и удобнијим за кориснике. Вриједност 

пројекта у трогодишњем периоду је 900.000 КМ. 

 

18. Унапређење безбједности саобраћаја у зонама основних школа: Ова иницијатива 

предвиђа постављање додатне сигнализације, „лежећих полицајаца“, боље освјетљење 

пјешачких прелаза и заштитних ограда око свих основних школа. Фокус је на 

максималној заштити најмлађих учесника у саобраћају на путу од куће до школе. 

Вриједност пројекта у планском периоду је 1,3 милиона КМ. 

 

19. Изградња јавне гараже Алеја Центар: Изградња јавне гараже се планира на локацији 

код Градског стадиона, а процијењена вриједност пројекта је 10 милиона КМ. 

 

20. Реконструкција и уређење пјешачког моста у насељу Српске топлице: Процијењена 

вриједност пројекта је 500.000 КМ. 

 

21. Модернизација макадамских саобраћајнице на сеоском подручју: Процјењена 

вриједност пројекта у трогодишњем периоду је 5 милиона КМ. 
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22. Изградња моста преко ријеке Стратинска у МЗ Бронзани Мајдан: Процијењена 

вриједност пројекта је 300.000 КМ. 

 

23-30. Пројекти у сарадњи са ЈП „Путеви Републике Српске“: Кроз план капиталних 

инвестиција је предложено више пројеката који би се реализовали у сарадњи са ЈП 

„Путеви РС“ у наредном трогодишњем периоду, а односе се на: изградња саобраћајнице 

од мјеста укрштања улица Крфска и Гаврила Принципа до споја на магистрални пут 

првог реда М101 (стара ознака: М-16), дионица Бања Лука 2 - Српске Топлице, у насељу 

Српске Топлице (наставак Источног транзита); изградња спојне саобраћајнице новог 

моста преко ријеке Врбас, у Чесми, са магистралним путем I реда MI-108 (стара ознака, 

М-4), дионица Бања Лука- Челинац (Источна обилазница); санација моста на Ребровцу 

са проширењем тротоара; санација/реконструкција надвожњака у Улици браће 

Пиштељић; реконструкција Улице Књаза Милоша (дионица раскрсница Књаза 

Милоша-Средњошколска улица-Проте Николе Костића до Булевара Милутина 

Миланковића); кружна раскрница на укрштању магистралног пута  MI-108 (стара 

ознака, М-4) са Улицом Рамићком; изградња тротоара уз магистрални пут II реда М2-

502 у насељу Сарачица (Бања Лука (Рударска) - Стари Мајдан); Изградња тротоара у 

Улици Мањачких Устаника уз магистрални пут првог реда М101 (стара ознака: М-16), 

дионица Бања Лука 2 - Српске Топлице, у насељу Српске Топлице; и други. 

 Укупна процијењена вриједност наведених пројеката у трогодишњем периоду износи 

28,2 милиона КМ. 

 

31. Изградња приступних саобраћајница мосту преко ријеке Врбас у насељу Чесма: 

Пројектом су обухваћене ул. Браће Пиштељић, приступна саобраћајница према Улици 

Петра Великог, Моравска улица, и др. Укупна процијењена вриједност пројекта је 4 

милиона КМ. 

 

32. Изградња тротоара у Омладинској улици: Пројектом је предвиђена изградња 

тротоара са десне стране, уз магистрални пут првог реда М101 (стара ознака: М-16), 

дионица Бања Лука 2 - Српске Топлице. Вриједност пројекта је 300.000 КМ. 

 

33. Реконструкција пружних прелаза - Подгоричка улица: Вриједност пројекта у 

планском периоду је 300.000 КМ. 

 

34. Изградња новог пјешачког моста преко ријеке Врбас код градског парка (иза ТЦ 

"Делта планет"): Процијењена вриједност пројекта је 1 милион КМ. 

 

35. Изградња и реконструкција мостова преко ријеке Врбас у Рекавицама: 

Процијењена вриједност пројекта је 1,1 милион КМ. 

 

36. Изградња и реконструкција пасарела на подручју Града Бања Лука: Пројектом је 

предвиђена реконструкција/санација пасарела: 1- Пасарела преко западног транзита - у 

наставку улица Иве Андрића и Максима Горког  ("А" пасарела), 2- Пасарела преко 

Западног транзитa - у наставку улица Његошева и Милана Радмана ("Плава" пасарела), 

3 - Пасарела преко западног транзитa - у наставку Улицe Раде Кондића ("Жута" пасарела; 

4- Пасарела преко Булевара Десанке Максимовић (парасела "Старчевица"). Изградња 

пасарела је планирана: 1- Пасарела преко западног транзита - у Омладинској улици, код 
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укрштања са улицама Браће Мажар и Мајке Марије (пасарела "код Аласа"); Пасарела 

(или потходник) преко источног транзита - код кружног тока (Булевар војводе Петра 

Бојовића и Булевар војводе Живојина Мишића). Процијењена вриједност пројеката је 

3,5 милиона КМ, а издвајање у трогодишњем планском периоду је 400.000 КМ. 

 

37. Реконструкције улица у мјесним заједницама: Залужани, Лазарево, Лазарево, 

Старчевица, Обилићево, Борик, Булевар, Центар, Лауш, Кочићев Вијенац, Нова 

Варош, Паприковац, Петрићевац, Росуље: Пројектом је предвиђена реконструкција 

улица Ненада Костића, ул. Благоје Паровића, ул. Змај Огњеног Вука, ул. Косте Јарића, 

ул. Косте Војиновића, ул. Милана Цвијетића, ул. Илије Гарашанина, Дубичка улица, ул. 

Милана Карановића, ул. Војводе Момчила, ул. Ђуре Јакшића, ул. Патријарха Арсенија 

Чарнојевића, ул. Милана Ракића, и друге. 

 

38. Реконструкција Улице Симе и Илије Партала са изградњом тротоара: Процијењена 

вриједност пројекта је 300.000 КМ. 

 

39. Реконструкција улица у насељу Драгочај, Карановац: Процијењена вриједност 

пројекта је 500.000 КМ.   

 

40. Изградња, санација и реконструкција мостова на подручју града: Скуп више 

пројеката изградње, санације и реконструкције мостова на подручју града, укључујући 

најпрометније градске мостове, као што су Мост КАБ-а и Мост Патре, пасареле за 

кретање пјешака у насељима Центар, Старчевица, Петрићевац, пјешачке висеће мостове 

у Новоселији и Рекавицама, надвожњаке на подручју насеља Лазарево, као и друге 

мостове у приградском подручју. Процијењена вриједност наведених инвестиција 

износи 6 милиона КМ у трогодишњем периоду. 

 

 

 

 

4.4. Култура и туризам 

 

У области културе и туризма уврштено је 9 пројеката чија процијењена вриједност 

улагања у трогодишњем периоду износи 19,9 милиона КМ. 

 

1. Реконструкција и ревитализација тврђаве Кастел: План обухвата свеобухватну 

обнову најстаријег историјског споменика у граду кроз девет функционалних цјелина, 

укључујући хотел, културни центар, туристички информативни центар и уређење 

приобаља. Процијењена вриједност пројекта у планском периоду је 1,1 милион КМ.  

 

2. Санација и рестаурација споменика на Бањ брду: Овај двофазни пројекат фокусира 

се на очување националне баштине кроз замјену оштећених камених плоча, рестаурацију 

рељефа и унутрашњих фресака споменика палим Крајишницима. Процијењена 

вриједност пројекта у планском периоду је 1,5 милиона КМ. 

 

3. Центар културних и креативних индустрија Бања Лука „ММВИ Склониште”: Овај 

стратешки пројекат предвиђа изградњу центра који ће служити као чвориште за музичку 
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продукцију, видео, мултимедију и извођачке умјетности. Укупна вриједност је 5.800.000 

КМ, од чега већину (3.520.494 КМ) финансира Европска унија кроз ИПА фондове, а 

реализација је планирана за период 2025–2027. године. 

 

4. Изградња „Авантура и Дино парка”: У насељу Траписти планирана је изградња 

забавног парка који ће чинити Дино парк са осам фигура диносауруса и Авантура парк 

са адреналинским стазама на пет нивоа. Пројекат вриједан 600.000 КМ биће реализован 

током 2026. и 2027. године. 

 

5. Изградња жичаре на Бањ брду: Пројекат предвиђа изградњу панорамске гондоле 

капацитета 500 до 1000 путника на сат, која би повезивала град са излетиштем на Бањ 

брду. Укупна вриједност пројекта је 18.000.000 КМ, а планирана вриједност издвајања 

за период 2026–2028. године износи 10 милиона КМ. 

 

6. Музеј кућа Владе Милошевића: Подразумијева реконструкцију и стављање у функцију 

куће и окућнице највећег бањалучког композитора, која је тренутно затворена. Објекат 

би служио као први локални музеј. Процијењена вриједност пројекта је 500.000 КМ. 

 

7. Храм Љубави Сафикада: Овај пројекат има за циљ уређење локације постојећег гроба 

најпознатије бањалучке легенде и изградњу споменика који би служио као симбол 

љубави и жртве. Циљ је да се ово мјесто претвори у атрактивну туристичку тачку која 

промовише универзалне вриједности, толеранцију и социјалну кохезију. Процијењена 

вриједност пројекта је 350.000 КМ. 

 

8. Музеј енергетике – хидроцентрала у Трапистима: План је да се стара хидроцентрала 

у Делибашином селу, саграђена 1899. године, ревитализује и претвори у музејски и 

едукативни простор. Овим би се сачувала локална индустријска историја и омогућио 

приступ културним и образовним садржајима свим грађанима и туристима. 

Процијењена вриједност пројекта је 2 милиона КМ. 

 

9. Адаптација и реконструкција Дјечијег позоришта РС – „Бајковити фоаје”: Пројекат 

обухвата темељну обнову улазног дијела, благајнице и гардеробе, који ће бити 

редизајнирани као „мини бајковита сценографија” ради бољег искуства најмлађих 

посјетилаца. Процијењена вриједност пројекта је 450.000 КМ, са учешћем града од 

150.000 КМ. 

 

 

 

4.5. Образовање 

 

У области образовања уврштено је 14 пројеката чија процијењена вриједност улагања 

у трогодишњем периоду износи 37,46 милиона КМ. 

 

1. Изградња вртића „Наташа” – друга фаза: Друга фаза подразумијева изградњу новог, 

модерног објекта вртића у насељу Борик на мјесту старог монтажног објекта, чиме ће се 

повећати капацитет и побољшати услови боравка дјеце. Процијењена вриједност 

пројекта је 2,5 милиона КМ. 
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2. Изградња објекта Грађевинске школе: План предвиђа изградњу намјенског 

образовног објекта површине око 4.772 m2 са савремено опремљеним кабинетима и 

радионицама за практичну наставу. Укупна инвестиција износи 12 милона КМ, а 

планирана издвајања у планском периоду су у износу од 6 милиона КМ. 

 

3. Изградња основне школе са спортском двораном у насељу Ада – друга фаза: Након 

завршене прве фазе, пројекат предвиђа изградњу и опремање спортске дворане коју ће 

користити ученици школе, али и спортски клубови и спортисти. Инвестиција вриједна 

2,5 милиона КМ. 

 

4. Изградња основне школе на Паприковцу: Планирана је изградња савременог објекта 

деветоразредне основне школе капацитета за 700 ученика у двије смјене, чиме би се 

значајно растеретиле сусједне школе. Процијењена вриједност пројекта износи 7 

милиона КМ, а издвајање у планском периоду је 5 милиона КМ. 

 

5. Реконструкција Соколског дома и пренамјена у Спортску гимназију: Планирана је 

потпуна адаптација заштићеног објекта Соколског дома како би се обезбиједили услови 

за рад нове Спортске гимназије намијењене младим спортистима. Пројекат вриједан 1,75 

милиона КМ у планском периоду. 

 

6. Санација крова и игралишта у ОШ „Иво Андрић”: План укључује свеобухватну 

санацију крова, реконструкцију спортских терена, изградњу игралишта за предшколце, 

учионице на отвореном и пјешачких стаза. Процијењена вриједност издвајања у 

планском периоду износи 365.000 КМ. 

 

7. Реконструција мокрих чворова и равног крова у школи - ЈУ Електротехничка 

школа "Никола Тесла": Процијењена вриједност пројекта у планском периоду износи 

380.000 КМ. 

 

8. Замјена крова у ОШ „Бранислав Нушић”: Подразумијева замјену дотрајалог кровног 

покривача и пратеће лимарије на објекту школе у Српским Топлицама ради заштите 

објекта од даљег пропадања. Вриједност пројекта у планском периоду је 390.000 КМ. 

 

9. Изградња средњошколског центра у насељу Лазарево: Пројекат обухвата изградњу 

комплекса у којем би биле смјештене три средње школе (Пољопривредна, Медицинска 

и Угоститељско-трговинско-туристичка) на укупној површини од преко 20.000 m2. 

Процијењена вриједност пројекта у планском периоду је 5 милиона КМ. 

 

10. Адаптација и санација дијела објекта Политехничке школе: Пројекат обухвата 

замјену столарије, уградњу ЛЕД расвјете и санацију учионица у циљу побољшања 

енергетске ефикасности и услова за рад. Укупна вриједност пројекта у планском периоду 

је 330.000 КМ. 

 

11. Санација школског дворишта ЈУ ОШ "Борисав Станковић": Процијењена 

вриједност пројекта у трогодишњем периоду износи 650.000 КМ. 
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12. Реконструкција и санација објеката за боравак дјеце у ЈУ Центар за предшколско 

васпитање и образовање: За потребе реконструкције и санације дјечијих вртића на 

подручју града неопходно је издвојити средства у износу од 600.000 КМ у трогодишњем 

периоду. 

 

13. Изградња и реконструкција вртића на подручју Града Бања Лука: За потребе 

изградње и реконструкције вртића на подручју Града Бања Лука неопходно је издвојити 

средства у износу од 9 милиона КМ у трогодишњем периоду. 

 

14. Санација фискултурних сала у склопу основних школа: Санација је потребна како 

бисмо омогућили да дјеца несметано обављају часове физичкoг васпитања и да се 

подигне безбједност дјеце у школским просторијама, за дјелимичну санацију објеката 

потребан је износ од 3.000.000,00 КМ. 

 

 

4.6. Спорт 

 

У области спорта уврштено је 9 пројеката чија процијењена вриједност улагања у 

трогодишњем периоду износи 15 милиона КМ. 

 

1. Изградња атлетске стазе, стадиона и дворане за борилачке вјештине у МЗ Лауш: 

Пројекат обухвата изградњу тартан стазе за атлетику, фудбалског стадиона и намјенске 

дворане за борилачке спортове. Циљ је да се дјеци и омладини из овог великог насеља 

омогуће врхунски услови за тренинг и бављење спортом у њиховој непосредној близини. 

Процијењена вриједност пројекта у планском периоду је 2 милиона КМ. 

 

2. Ремонт Градског олимпијског базена: Подразумијева свеобухватну санацију и 

технички ремонт система на базену којим управља ЈП „Aquana“, како би се након 

вишегодишњег рада осигурала безбједност и побољшао квалитет услуга. Овај пројекат 

је од кључног значаја за спортисте, рекреативце и дјецу која пролазе кроз обуку 

непливача. Процијењена вриједност пројекта је 1,8 милиона КМ. 

 

3. Изградња Скејт парка: У насељу Обилићево, у близини дворане и ријеке Врбас, 

планирана је изградња модерног полигона за скејтборд, ролере и BMX бицикле. Овај 

простор ће пружити безбједно окружење за младе спортисте и допринијети развоју 

алтернативних спортова у граду. Процијењена вриједност пројекта је 500.000 КМ. 

 

4. Изградња слалом кајак стазе: Пројекат предвиђа изградњу прилазних путева, уређење 

обале и постављање неопходне инфраструктуре за кајак стазу на Врбасу. Циљ је 

унапређење услова за бављење воденим спортовима и јачање туристичке понуде града 

кроз организацију такмичења. Процијењена вриједност пројекта у планском периоду је 

200.000 КМ. 

 

5. Изградња објекта за дајак: Након завршеног пристаништа, планирана је изградња 

намјенског објекта који би садржавао радионицу за израду и поправку чамаца, простор 

за обуку и промоцију дајак културе. Инвестиција има за циљ очување овог аутентичног 



33 

 

бањалучког симбола и његову већу доступност туристима. Вриједност пројекта је 

500.000 КМ. 

 

6. Изградња фитнес центра у СД „Борик“: План предвиђа преуређење сутерена спортске 

дворане површине око 550 m2 у савремени фитнес центар са зоном за вјежбање, 

свлачионицама и пратећим садржајима. Инвестиција вриједна око 1,2 милиона КМ 

(укључујући донације) усмјерена је на промоцију здравих навика и рекреације грађана. 

Предвиђено издвајање у планском периоду је 1 милион КМ. 

 

7. Модернизација постојећег Градског фудбалског стадиона: За потребе 

реконструкције и доградње трибина, изградња јужне трибине, модернизација стадиона 

у износу од 5.000.000,00 КМ. 

 

8. Санација фудбласких стадиона на подручју града Бања Лука: Санациjом 

фудбалских стадиона подижемо квалитет спорта на територији града и помажемо 

фудбалским клубовима у раду, за ове пројекте потребно је издвојити 2.000.000,00 КМ. 

 

9. Санација постојећих спортских објеката – дворана: Санација и реконструкција 

постојећих спортских објеката који су у власништву Града, а који се користе за све 

дворанске спортове у износу од 2.000.000,00 КМ. 

 

 

 

4.7. Заштита животне средине и енергетска ефикасност 

 

У области заштите животне средине и енергетске ефикасности уврштено је 6 

пројеката чија процијењена вриједност улагања у трогодишњем периоду износи 34,85 

милиона КМ. 

 

1. Реконструкција и побољшање енергетске ефикасности јавне расвјете: Пројекат 

подразумијева увођење „паметног“ управљања јавном расвјетом кроз замјену постојећих 

свјетиљки модерном ЛЕД технологијом на подручју цијелог града. Овим се планира 

значајно смањење потрошње електричне енергије и трошкова одржавања, уз позитиван 

утицај на климатске промјене и заштиту животне средине. Процијењена вриједност 

капиталне инвестиције у планском периоду је 3 милиона КМ. 

 

2. Проширење санитарне ћелије за депоновање отпада на депонији у Рамићима: 
Пројекат подразумијева изградњу нове санитарне ћелије на депонији „Рамићи“ како би 

се омогућило даље контролисано одлагање чврстог комуналног отпада у складу са 

еколошким стандардима. Реализација ће допринијети заштити животне средине 

спречавањем загађења тла и вода, те побољшати услове рада за запослене у предузећу 

„ДЕП-ОТ“. Процијењена вриједност пројекта је 4 милиона КМ. 

 

3. Побољшање енергетске ефикасности система даљинског гријања – топловодна 

мрежа: Пројекат подразумијева побољшање енергетске ефикасности система 

даљинског гријања у Бањалуци кроз модернизацију 2.895 метара вреловодне мреже и 

замјену 32 топлотне подстанице у периоду од 2027. до 2028. године. Циљ ове 
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инвестиције од 11,75 милиона КМ је смањење губитака на мрежи и емисије CO2, уз 

унапређење квалитета услуге за око 20.000 постојећих и нових корисника. 

 

4. Прикупљање и збрињавање отпадних вода града Бањалука: Овај стратешки 

пројекат предвиђа раздвајање мјешовитих канализационих система и изградњу 

постројења за третман отпадних вода прије њиховог испуштања у водотоке. Главни циљ 

је заштита ријеке Врбас и побољшање квалитета живота и здравља грађана кроз 

елиминацију опасних загађивача из водених екосистема. Вриједност пројекта у 

планском периоду је 10 милиона КМ.  

 

5. Реконструкција објеката у циљу побољшања енергетске ефикасности: Планирана је 

енергетска обнова јавних објеката, вишепородичних стамбених зграда и појединачних 

домаћинстава кроз постављање термоизолационих фасада и замјену столарије. Пројекат 

има за циљ смањење енергетског сиромаштва, уштеду топлотне енергије и унапређење 

визуелног изгледа градских објеката.  

Пројекат енергетске ефикасности објеката планиран је кроз три модела: - Јавни објекти 

– постављање термоизолационе фасаде и термоизолације крова , замјена столарије, 

уградња еколошки прихватљивих начина загријавања, постављање соларних панела, 

замјена свјетиљки ЛЕД расвјетом; - Колективни стамбени објекти – суфинансирање са 

ЗЕВ-овима постављања термоизолационе фасаде, термоизолације крова, замјена 

свјетиљки ЛЕД расвјетом; - Индивидуални стамбени и стамбено-пословни објекти – 

суфинансирање за власницима некретнине утопљавање објекта постављањем 

термоизолационе фасаде, термоизолације крова, замјена столарије, замјена ложишта 

еколошки прихватљивим рјешењем. 

Пројектом су обухваћени, између осталог: зграда Градске управе (санација фасаде и 

замјена столарије) – вриједност око 4,1 милион КМ; ОШ „Доситеј Обрадовић“ – око 

320.000 КМ; заједнице етажних власника – 1,8 милиона КМ; и други.  

Процијењена вриједност издвајања у планском периоду износи 3,9 милиона КМ. 

 

6. Изградња рециклажних дворишта на подручју града Бањалука: Пројекат обухвата 

изградњу више локација намијењених разврставању и привременом складиштењу 

различитих врста отпада који грађани могу сами донијети. Циљ је повећање еколошке 

свијести становништва, стварање једнаких услова за одлагање отпада за све грађане и 

смањење количине отпада који завршава на депонијама. Процијењена вриједност 

пројекта у планском периоду је 300.000 КМ. 

 

 

 

4.8. Здравство и социјална политика 

 

У области здравства и социјалне политике уврштено је 11 пројеката чија процијењена 

вриједност улагања у трогодишњем периоду износи 13,4 милиона КМ. 

 

1. Изградња објекта „Кућа предах“: Планирана је изградња троетажног објекта који ће 

служити за привремени смјештај и подршку дјеци са посебним потребама и њиховим 

породицама. Објекат ће садржавати канцеларије, сензорне собе, дневни боравак и 
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спаваонице, чиме се омогућава практична инклузија штићеника у заједницу. 

Процијењена вриједност пројекта у планском периоду је 2,5 милиона КМ. 

 

2. Надоградња, реконструкција и санација објекта Поликлиника: Овај капитални 

пројекат подразумијева модернизацију објекта за потребе Дома здравља Бањалука и 

Завода за медицину рада и спорта РС. Циљ је јачање инфраструктурних капацитета како 

би се осигурале квалитетније и ефикасније здравствене услуге. Процијењена вриједност 

пројекта у планском периоду је 2,2 милиона КМ. 

 

3. Санација амбуланте Нова Варош и Службе хитне помоћи: Пројекат обухвата 

адаптацију и реконструкцију простора амбуланте у Новој Вароши и објекта бившег 

ВМЦ-а за потребе Хитне помоћи. Циљ је унапређење услова за пружање хитног 

медицинског збрињавања свим грађанима. Процијењена вриједност пројекта у планском 

периоду износи 600.000 КМ. 

 

4. Увођење централне стерилизације: Пројекат има за циљ обједињавање процеса 

стерилизације који се тренутно врши на 96 апарата на различитим локацијама унутар 

Дома здравља. Централизација ће допринијети уштеди енергије, смањењу трошкова и 

бољој заштити животне средине. Процијењена вриједност улагања у планском периоду 

износи 800.000 КМ. 

 

5. Изградња „Опште болнице“: Пројекат предвиђа изградњу савременог болничког 

објекта са свим пратећим садржајима у складу са модерним трендовима у медицини. 

Циљ је обезбиједити квалитетну и ефикасну здравствену услугу на подручју града. 

Процијењена вриједност пројекта је 50 милиона КМ, а вриједност издвајања у планском 

периоду је 4 милиона КМ. 

 

6. Набавка ултразвучних апарата: Планирана је набавка савремених и портабилних 

ултразвучних апарата за потребе различитих служби Дома здравља, укључујући и Хитну 

помоћ. Нова опрема ће омогућити бржу дијагностику, већу доступност прегледа и 

укупно смањење трошкова лијечења. Процијењена вриједност издвајања у планском 

периоду је 600.000 КМ.  

 

7. Набавка возила за потребе обављања дјелатности Дома здравља: Пројекат предвиђа 

куповину нових возила како би се замијенио застарјели возни парк, чиме би се омогућио 

бржи и сигурнији превоз медицинских тимова и пацијената. Посебан акценат је на 

набавци путничког возила за Одјељење за здравствену његу у заједници, што ће 

осигурати доступност кућне његе свим категоријама становништва, укључујући и 

социјално угрожене групе. Процијењена вриједност издвајања у планском периоду је 

600.000 КМ. 

 

8. Амбуланта породичне медицине у Агином селу: Планирана је изградња новог или 

адаптација постојећег објекта како би се становништву ове мјесне заједнице осигурала 

доступност примарне здравствене заштите. Процијењена вриједност пројекта је 300.000 

КМ. 
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9. Амбуланта породичне медицине у Чесми: Пројекат обухвата изградњу новог објекта 

амбуланте јер су тренутни услови за рад у овој мјесној заједници неадекватни. Нови 

простор ће омогућити бољу услугу за социјално угрожено и опште становништво Чесме. 

Процијењена вриједност пројекта је 500.000 КМ. 

 

10. Амбуланта породичне медицине у Шарговцу: План предвиђа изградњу новог објекта 

за потребе пружања услуга породичне медицине у овој мјесној заједници. Реализација 

ће омогућити лакши приступ здравственим услугама без негативних утицаја на животну 

средину. Процијењена вриједност пројекта је 500.000 КМ. 

 

11. Обезбјеђење простора за потребе возног парка: Планирано је рјешавање проблема 

смјештаја возила Дома здравља, с обзиром на то да је установа раније морала уступити 

дио свог простора. Инвестиција од 800.000 КМ намијењена је обезбјеђењу адекватног 

простора за возила, чиме би се побољшала организација рада и заштитила вриједна 

медицинска опрема у возилима. 

 

 

 

4.9. Дигитализација 

 

У области дигитализације уврштено је 6 пројеката чија процијењена вриједност 

улагања у трогодишњем периоду износи 3,2 милиона КМ. 

 

 

1. Реконструкција пасивне мреже у Градској управи: Пројекат обухвата надоградњу 

мрежне инфраструктуре у згради Градске управе због повећаног броја уређаја, што 

укључује радове на три спрата, у приземљу и анексима. Циљ је побољшање перформанси 

и поузданости мреже за око 600 рачунара. Инвестиција од 500.000 КМ планирана је за 

период 2026–2027. године. 

 

2. Електронска управа (e-управа) у Градској управи: Пројекат подразумијева 

дигитализацију административних поступака, омогућавајући грађанима online 

подношење захтјева и плаћање такси. Такође, планирана је и комплетна дигитализација 

архивске грађе из папирног у електронски облик. Вриједност пројекта за период 2026–

2028. године износи 300.000 КМ. 

 

3. Пословни информациони систем у Градској управи: Пројекат се односи на увођење 

софтверског рјешења за потпуну аутоматизацију пословних процеса, укључујући 

управљање буџетом, јавним набавкама и финансијским токовима. Процијењена 

вриједност радова у 2028. години износи 600.000 КМ. 

 

4. Безбједност – заштита IT ресурса Градске управе: Пројекат има за циљ успостављање 

јединственог и централизованог система заштитне IT ресурса како би се спријечили 

сајбер напади, којима су јавне управе све чешће изложене. План укључује формирање 

тима за праћење и протокола за превенцију хакерских напада. Процијењена вриједност 

је 800.000 КМ за период 2026–2028. године. 
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5. IP телефонија у Градској управи: Обухвата замјену застарјеле телефонске централе и 

набавку око 500 нових IP телефона, чиме се омогућава обједињавање преноса гласа и 

података. Систем ће интегрисати аудио и видео позиве са е-mail и говорном поштом ради 

брже комуникације. Инвестиција од 500.000 КМ планирана је за 2027–2028. годину. 

 

6. Ревитализација LAN мреже у Градској управи: Ова фаза подразумијева набавку и 

инсталацију око 50 нових CISCO switch уређаја како би се подржале савремене 

апликације и побољшала ефикасност рада. Пројекат је вриједан 500.000 КМ и предвиђен 

је за реализацију у 2028. години. 

 

 

 

4.10. Посебни пројекти 

 

У области посебних пројеката уврштено је три пројеката чија процијењена 

вриједност улагања у трогодишњем периоду износи 3,35 милиона КМ. 

 

1. Изградња новог ватрогасног дома на десној обали ријеке Врбас: Планирана је 

изградња модерног ватрогасног објекта који би, поред основне намјене за потребе 

ватрогасне јединице, садржавао и јавне просторе попут куглане и просторија мјесне 

заједнице. Овај вишенамјенски објекат би значајно побољшао вријеме одзива на 

интервенције у том дијелу града и пружио нове садржаје локалној заједници. 

Процијењена вриједност пројекта у планском периоду је 1,5 милиона КМ. 

 

2. Процјена сеизмичког ризика на територији Града: Пројекат подразумијева израду 

детаљне студије и мапа сеизмичког ризика за подручје Бањалуке како би се 

идентификовале најугроженије зоне и објекти. Подаци добијени овим истраживањем 

послужиће као основа за квалитетније просторно планирање, градњу отпорнију на 

земљотресе и бољу припрему планова заштите и спасавања. Процијењена вриједност 

пројекта у планском периоду је 350.000 КМ. 

 

3. Опремање и обучавање припадника Професионално територијалне ватрогасно-

спасилачке јединице (ПТВСЈ): Пројекат се фокусира на континуирану модернизацију 

опреме за спасавање и гашење пожара, као и на специјализовану обуку ватрогасаца-

спасилаца. Циљ је подизање оперативне спремности јединице за суочавање са све 

сложенијим изазовима на терену и већа безбједност грађана и имовине. Процијењена 

вриједност пројекта у планском периоду је 1,5 милиона КМ. 

 

4. Реконструкција и санација сале за сједнице Скупштине града: За потребе 

реконструкције и санације сале за сједнице Скупштине града неопходно је издвојити 

средства у износу од 1,5 милиона КМ у трогодишњем периоду. 
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4.11. Остали пројекти (без финансијског учешћа Града) 

 

У области осталих пројеката уврштено је 13 пројеката код којих није предвиђено 

финансијско учешће Града Бања Лука, али који по свом значају могу бити обухваћени 

Планом капиталних инвестиција. 

 

1. Производно-складишни објекат „Fratello Trade“: Планирана је изградња новог 

објекта великих димензија (49×35,8 метара) у Рамићима ради проширења капацитета за 

прераду и складиштење. Ова инвестиција ће значајно допринијети запошљавању 

становништва из околних насеља, попут Драгочаја и Рамића, и ојачати локалне 

добављачке ланце. 

 

2. Соларна електрана „Крајинапетрол“: Планирана је изградња соларне електране у 

насељу Рамићи на локацији постојећег складишта ТНГ-а. Пројекат користи чисту 

енергију сунца ради смањења оперативних трошкова и емисије штетних гасова, при чему 

је 50% средстава већ обезбијеђено из властитих извора компаније. 

 

3. Доградња и проширење капацитета ТНГ-а („Крајинапетрол“): Пројекат предвиђа 

повећање капацитета складишта течног нафтног гаса у Рамићима. С обзиром на то да је 

ТНГ еколошки повољнији енергент, проширење ће омогућити боље снабдијевање 

тржишта, едукацију запослених и потенцијално отварање нових радних мјеста у сектору 

енергетике. Износ 50% средстава већ обезбијеђен из властитих извора компаније. 

 

4. Санација кровне конструкције Дома пензионера: Подразумијева извођење 

грађевинских радова на објекту у насељу Обилићево ради побољшања енергетске 

ефикасности и услова боравка старих лица.  

 

5. Изградња стамбено-пословног објекта Творнице обуће „Бема“: Пројекат је 

специфичан јер ставља нагласак на изградњу дјечијег вртића у склопу објекта, уз станове 

за раднике. Циљ је задржавање радне снаге (посебно жена које чине 80% запослених) 

кроз рјешавање стамбеног питања и омогућавање боравка дјеце у непосредној близини 

радног мјеста. 

 

6. BL Smart Waste Management: Пројекат има за циљ модернизацију система управљања 

отпадом у Бањалуци кроз увођење паметних технологија и дигиталних рјешења. План 

обухвата постављање сензора за праћење попуњености контејнера и оптимизацију рута 

за одвоз смећа, чиме се смањују оперативни трошкови и негативан утицај на животну 

средину. Инвестиција такође предвиђа набавку паметних канти за отпад и софтверске 

платформе за ефикаснији надзор комуналних услуга. 

 

7. Обнова крова и уређење партера дворишта Музеја Републике Српске: Пројекат 

обухвата санацију крова и трансформацију дворишта музеја у отворену платформу за 

сусрете локалног становништва, ученика и туриста. Циљ је подстицање 

некомерцијалних активности и побољшање квалитета живота у централном дијелу 

града. 
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8. Израда базенске куполе у Термама Бања Лука: Пројекат се односи на инсталацију 

куполе на отвореном базену Института „Др Мирослав Зотовић” како би се омогућило 

његово коришћење током цијеле године. Овом инвестицијом би се смањили трошкови 

гријања и прошириле могућности за рехабилитацију и рекреацију свих грађана. 

 

9. Изградња и опремање фоајеа Галерије, Лабораторије за соларну енергетику и 

Лабораторије за мониторинг (АНУРС): Пројекат Академије наука и умјетности РС 

предвиђа затварање простора испред улаза у Галерију како би се добио функционалан 

фоаје за посјетиоце, те проширење капацитета лабораторија за истраживање 

обновљивих извора енергије и мониторинг. Инвестиција има за циљ јачање научно-

истраживачког рада и бољу социјализацију професионалних радника кроз унапређен 

радни простор. 

 

10. Културни центар „Веселин Маслеша”: Пројекат предвиђа изградњу намјенског 

објекта на земљишту које је већ у власништву ансамбла, како би се обезбиједили 

адекватни услови за рад, очување фолклорне традиције и укључивање у савремене 

међународне културне токове. Реализација би омогућила потпунији културни живот и 

размјену садржаја са сличним групама из иностранства. 

 

11. Гријање, климатизација и алтернативна електрична енергија у Народном 

позоришту РС: План обухвата набавку и инсталацију топлотних пумпи, чилера и 

фенкојлера, као и инсталацију агрегата за напајање у хитним случајевима. Циљ је 

модерно и ефикасно рјешавање система гријања и хлађења у објекту позоришта, чиме 

би се замијенио застарјели систем и оствариле значајне уштеде енергије. 

 

12. Реконструкција фасаде Музеја савремене умјетности РС (МСУРС): Овај пројекат 

подразумијева завршетак реконструкције крова и темељну санацију фасаде зграде 

музеја, која је национални споменик културе. Циљ је побољшање термоизолационих 

својстава објекта и заштита архитектонског насљеђа, уз стварање приступачнијег и 

одрживог простора за грађане и креативни сектор. Реализација се дијелом ослања на 

средства из ЕУ фондова кроз програм модернизације архитектонског насљеђа. 

 

13. Креативни центар „Ван Кутије“ – студио за дигиталне садржаје: Пројекат предвиђа 

изградњу и опремање мултифункционалног простора за дигиталну продукцију, 

едукацију и умрежавање младих стваралаца. Центар ће садржавати студије за 

фотографију, видео и аудио продукцију, те простор за радионице, чиме се подстиче 

развој креативних индустрија у Бањој Луци. 
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5. Табеларни преглед ПКИ по областима, са финансијском рекапитулацијом 

- ПРИВРЕДА -  

  

 

 

 

 

 

 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 50.000,00

2027 200.000,00

2028 1.050.000,00

2026 80.000,00

2027 120.000,00

2028 488.000,00

2026

2027 400.000,00 500.000,00

2028 100.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. средства 

из претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

1
Проширење Пословне зоне "Рамићи 

Бања Лука" 
2026-2028 1.300.000,00 1.300.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

800.000,00

2026-2028
1.000.000,00 1.000.000,00

2

Инфраструктурно опремање локације 

за инвестирање код Јелшинграда - 

изградња саобраћајнице са комплетном 

инфраструктуром (1. и 2. фаза)

2026-2028 688.000,00

3
Пословни инкубатор Бања Лука



41 

 

Година 

реализације 

Извори финансирања (КМ) 

Укупна 

улагања 

Средства Града Бања Лука 

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.) 

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером Редовна 

буџетска 

средства 

Кредитна 

средства 

Неновчана 

средства  

2026 130.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 130.000,00 

2027 720.000,00 0,00 0,00 500.000,00 0,00 1.220.000,00 

2028 1.638.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.638.000,00 

Укупно: 2.488.000,00 0,00 0,00 500.000,00 0,00 2.988.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



42 

 

- КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА - 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 10.000.000,00

2027

2028

2026 1.500.000,00

2027 2.000.000,00

2028

2026

2027 10.000.000,00

2028 9.650.000,00

2026 1.000.000,00

2027 1.050.000,00

2028 2.000.000,00

2026 400.000,00

2027 250.000,00

2028

2026 1.000.000,00

2027 1.000.000,00

2028 1.000.000,00

2026 400.000,00

2027 500.000,00 1.000.000,00

2028 500.000,00 500.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука
Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

1 Изградња примарног водовода Туњице 2026-2028 10.000.000,00 10.000.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

4

Уређење водног режима и корита 

Врбаса кроз урбано подручје града 

Бањалука

2026-2028 4.050.000,00 57.366.000,00

3
Изградња и реконструкција водоводне 

мреже Града Бањалука - "Вода 4"
2026-2028 19.650.000,00 19.650.000,00

Друга фаза реконструкције и 

проширења водоводне мреже Града 

Бањалука – Вода 3

2026-2028 3.500.000,00 3.500.000,00

Изградња шеталишта од Градског до 

Ребровачког моста, изградња 

обалоутрвде од  Градског до моста КАБ-

а и изградња водоцрпилишта - 

Бањалучка рива

2026-2028 3.000.000,00

5

Изградња љетње позорнице, спомен-

обиљежја страдалим судентима и 

радницима Универзитета у Бањалуци у 

Одбрамбено-отаџбинском рату  и 

пратећег партерно-пејсажног уређења

2026-2028 650.000,00 1.500.000,00

7
Изградња новог градског парка- друга 

фаза
2026-2028 2.900.000,00 2.900.000,00

6 3.000.000,00

2
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Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука
Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026 150.000,00

2027 150.000,00

2028 250.000,00

2026 2.500.000,00

2027 1.500.000,00

2028

2026

2027 2.056.000,00

2028 2.000.000,00

2026 1.500.000,00

2027 1.500.000,00

2028

2026

2027 500.000,00

2028

2026

2027

2028 1.000.000,00

2026

2027 1.000.000,00

2028

2026 500.000,00

2027 1.000.000,00

2028

750.000,00

1.000.000,00 1.000.000,00

15

Изградња прилазних рампи и 

водоцрпилишта од Новоселије до 

Српских топлица 

2026-2028 1.500.000,00 1.500.000,00

9

Партерно уређење постојеће јавне 

површине и парка око Музеја 

савремене умјетности Републике 

Српске

2026-2028 4.000.000,00 4.000.000,00

Уређење водног режима ријеке Врбања 

и санација насипа у насељу Чесма
2026-2028 4.056.000,00 4.056.000,00

6.000.000,00

10

500.000,00

1.000.000,00 1.000.000,00

13

Изградња фекалног колектора и 

уређење водног режима потока 

Постранац

2026-2028

14
"Via Ferata" (пењалиште у кањону 

Тијесно)
2026-2028

12
Уређење водног режима и корита 

потока Ребровац
2026-2028 500.000,00

11
Изградња рекреативних површина у 

Делибашином селу
2026-2028 3.000.000,00

8
Реконструкција пјешачких 

комуникација на простору Бањ брда
2026-2028 550.000,00
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Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука
Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026

2027 300.000,00

2028

2026 300.000,00

2027

2028

2026 2.000.000,00

2027

2028

2026

2027

2028 1.000.000,00

2026 200.000,00

2027 100.000,00

2028

2026 200.000,00

2027 100.000,00

2028

2026 1.600.000,00 0,00

2027

2028

22
Реконструкција и санација парка Петар 

Кочић
2026-2028 1.600.000,00 1.600.000,00

21
Реконструкција, санација и адаптација 

друштвеног дома у Бронзаном Мајдану
2027-2028 300.000,00 300.000,00

19 Водовод у селима Обровац и Кмећани 2026-2028 1.000.000,00 1.000.000,00

20

Изградња друштвеног дома и 

канцеларије мјесне заједнице у 

Бистрици

2026-2028 300.000,00 300.000,00

18

Издаци за изградњу и уређење садржаја 

око објекта „Терме Бањалука“ и обале 

ријеке Врбас

2026-2028 2.000.000,00 2.000.000,00

17

Реконструкција пјешачких стаза на 

потезу од Градског до Ребровачког 

мостаи

2026-2028 300.000,00 300.000,00

300.000,0016
Реконструкција, адаптација и санација 

Друштвеног дома у Доњој Пискавици
2026-2028 300.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 6.250.000,00 15.600.000,00 0,00 1.400.000,00 0,00 23.250.000,00

2027 5.100.000,00 13.500.000,00 0,00 5.406.000,00 0,00 24.006.000,00

2028 1.750.000,00 12.150.000,00 0,00 4.000.000,00 0,00 17.900.000,00

Укупно: 13.100.000,00 41.250.000,00 0,00 10.806.000,00 0,00 65.156.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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- САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА - 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 5.000.000,00

2027

2028 5.000.000,00

2026 1.500.000,00

2027 1.400.000,00

2028 1.500.000,00

2026 2.000.000,00

2027 4.000.000,00

2028 4.000.000,00

2026

2027 2.000.000,00

2028 2.500.000,00

2026 500.000,00 1.000.000,00

2027

2028

2026 500.000,00

2027 1.000.000,00

2028 1.000.000,00

2026 1.200.000,00

2027

2028

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, сарадња 

са приватним 

партнером

1 Изградња моста насељу Долац 2026-2028 10.000.000,00 30.000.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2
Изградња кружних раскрсница на 

подручју Града Бања Лука
2026-2028 4.400.000,00 9.000.000,00

4
Реконструкција централне пјешачке 

зоне
2026-2028 4.500.000,00 9.500.000,00

3

Реконструкција раскрсница на 

подручју Града Бања Лука - у сарадњи 

са ЈП "Путеви РС" 

2026-2028 10.000.000,00 10.000.000,00

6 Реконструкција улица у насељу Ада 2026-2028 3.000.000,00

5 Реконструкција улица у насељу Куљани 2026-2028 1.500.000,00 1.500.000,00

7 Реконструкција улица у насељу Чесма 2026-2028 1.200.000,00 1.200.000,00

2.500.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, сарадња 

са приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026 500.000,00 1.000.000,00

2027

2028

2026 600.000,00 1.000.000,00

2027

2028

2026 160.000,00

2027

2028 1.000.000,00

2026

2027 1.000.000,00

2028

2026 1.000.000,00

2027

2028

2026 100.000,00

2027 500.000,00

2028

2026

2027 750.000,00

2028

2026 50.000,00

2027 500.000,00

2028

8
Реконструкција улица у насељу 

Шарговац
2026-2028 1.500.000,00 1.500.000,00

10
Реконструкција улица у насељу 

Дебељаци
2026-2028 1.160.000,00 1.750.000,00

9
Реконструкција улица у насељу 

Пријечани
2026-2028 1.600.000,00 3.500.000,00

12 Реконструкција улица у насељу Мотике  2026-2028 1.000.000,00 1.200.000,00

11
Реконструкција улица и изградња 

тротоара у насељу Врбања
2026-2028 1.000.000,00 1.400.000,00

14 Интегрисани саобраћај 2026-2028 750.000,00 1.750.000,00

13
Реконструкција улица у насељу 

Дракулић
2026-2028 600.000,00 3.000.000,00

15
Реконструкција бициклистичких стаза 

на подручју Града Бања Лука
2026-2028 550.000,00 1.000.000,00
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` 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, сарадња 

са приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026

2027 10.000.000,00

2028

2026 150.000,00

2027 250.000,00

2028 500.000,00

2026 400.000,00

2027 500.000,00

2028 400.000,00

2026

2027

2028 10.000.000,00

2026

2027 500.000,00

2028

2026 1.500.000,00

2027 1.500.000,00

2028 2.000.000,00

2026

2027

2028 300.000,00

2026 6.000.000,00

2027

2028

22
Изградња моста преко ријеке 

Стратинска у МЗ Бронзани Мајдан
2026 300.000,00 300.000,00

23

Изградња саобраћајнице од мјеста 

укрштања улица Крфска и Гаврила 

Принципа до споја на магистрални пут 

првог реда М101 (стара ознака: М-16), 

дионица Бања Лука 2 - Српске Топлице, 

у насељу Српске Топлице

2026-2028 6.000.000,00 6.000.000,00

2026-2028 900.000,00 1.300.000,00

16
Изградња јавне гараже на локацији тзв. 

"Пасколине циглане"
2026-2028 10.000.000,00 10.000.000,00

21
Модернизација макадамских 

саобраћајнице на сеоском подручју
2026-2028 5.000.000,00 10.000.000,00

20
Реконструкција и уређење пјешачког 

моста у насељу Српске топлице
2026-2028 500.000,00 500.000,00

19
Изградња јавне гараже Алеја Центар, 

локација код Градског стадиона
2026-2028 10.000.000,00 10.000.000,00

18
Унапређење безбједности саобраћаја у 

зонама основних школа 
2026-2028 1.300.000,00 1.400.000,00

17 Модернизација аутобуских стајалишта
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, сарадња 

са приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026

2027 11.000.000,00

2028

2026 500.000,00

2027

2028

2026

2027 1.000.000,00

2028

2026 1.200.000,00

2027

2028

2026

2027

2028 1.500.000,00

2026

2027

2028 6.500.000,00

2026

2027 500.000,00

2028

24

Изградња спојне саобраћајнице новог 

моста преко ријеке Врбас, у Чесми, са 

магистралним путем I реда MI-108 

(стара ознака, М-4), дионица Бања Лука- 

Челинац

2026-2028 11.000.000,00 11.000.000,00

25
Санација моста на Ребровцу са 

проширењем тротоара 
2026-2028 500.000,00 500.000,00

26
Санација/реконструкција надвожњака у 

Улици браће Пиштељић
2026-2028 1.000.000,00 1.000.000,00

27

Реконструкција Улице Књаза Милоша 

(дионица раскрсница Књаза Милоша-

Средњошколска улица-Проте Николе 

Костића до Булевара Милутина 

Миланковића)

2026-2028 1.200.000,00 1.200.000,00

28

Кружна раскрница на укрштању 

магистралног пута  MI-108 (стара 

ознака, М-4) са Улицом Рамићком, у 

Бања Луци

2026-2028 1.500.000,00 1.500.000,00

29

Изградња тротоара уз магистрални пут 

II реда М2-502 у насељу Сарачица 

(Бања Лука (Рударска) - Стари Мајдан)

2026-2028 6.500.000,00 6.500.000,00

30

Изградња тротоара у Улици Мањачких 

Устаника уз магистрални пут првог 

реда М101 (стара ознака: М-16), 

дионица Бања Лука 2 - Српске Топлице, 

у насељу Српске Топлице

2026-2028 500.000,00 500.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, сарадња 

са приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026 4.000.000,00

2027

2028

2026

2027

2028 300.000,00

2026

2027

2028 300.000,00

2026

2027 1.000.000,00

2028

2026

2027 500.000,00

2028 600.000,00

31

Изградња приступних саобраћајница 

мосту преко ријеке Врбас у насељу 

Чесма (Улица Браће Пиштељић, 

приступна саобраћајница према Улици 

Петра Великог, Моравска улица, и др.)

2026-2028 4.000.000,00 4.000.000,00

32

Изградња тротоара  у Омладинској 

улици, са десне стране,  уз магистрални 

пут првог реда М101 (стара ознака: М-

16), дионица Бања Лука 2 - Српске 

Топлице

2026-2028 300.000,00 300.000,00

35
Изградња и реконструкција мостова 

преко ријеке Врбас у Рекавицама
2026-2028 1.100.000,00 1.100.000,00

33
Реконструкција пружних прелаза - 

Подгоричка улица
2026-2028 300.000,00 300.000,00

34

Изградња новог пјешачког моста преко 

ријеке Врбас код градског парка (иза 

ТЦ "Делта планет") 

2026-2028 1.000.000,00 1.000.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, сарадња 

са приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026 100.000,00

2027 150.000,00

2028 150.000,00

2026 1.000.000,00

2027 1.000.000,00

2028 1.000.000,00

2026

2027

2028 300.000,00

2026 100.000,00

2027

2028 400.000,00

2026 2.000.000,00

2027 2.000.000,00

2028 2.000.000,00

37

Реконструкције улица у мјесним 

заједницама: Залужани, Лазарево, 

Лазарево, Старчевица, Обилићево, 

Борик, Булевар, Центар, Лауш, Кочићев 

Вијенац, Нова Варош, Паприковац, 

Петрићевац, Росуље

2026-2028 3.000.000,00 13.663.000,00

36
Изградња и реконструкција пасарела на 

подручју Града Бања Лука
2026-2028 400.000,00 3.500.000,00

40
Изградња, санација и реконструкција 

мостова на подручју града
2026-2028 6.000.000,00

38
Реконструкција Улице Симе и Илије 

Партала са изградњом тротоара
2026-2028 300.000,00 300.000,00

39
Реконструкција улица у насељу 

Драгочај, Карановац,
2026-2028 500.000,00 500.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 5.760.000,00 17.200.000,00 0,00 10.100.000,00 0,00 33.060.000,00

2027 3.300.000,00 7.500.000,00 0,00 19.250.000,00 11.000.000,00 41.050.000,00

2028 3.050.000,00 15.800.000,00 0,00 12.400.000,00 10.000.000,00 41.250.000,00

Укупно: 12.110.000,00 40.500.000,00 0,00 41.750.000,00 21.000.000,00 115.360.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа 

и установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, сарадња 

са приватним 

партнером
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- КУЛТУРА И ТУРИЗАМ - 

 

 

 

 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 100.000,00

2027 500.000,00

2028 500.000,00

2026

2027 1.500.000,00

2028

2026 200.000,00 3.500.000,00

2027 200.000,00

2028

2026 200.000,00

2027 200.000,00

2028

2026

2027

2028 2.000.000,00 3.000.000,00 5.000.000,00

18.000.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

1
Реконструкција и ревитализација 

тврђаве Кастел
2026-2028 1.100.000,00 50.688.075,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2
Санација и рестаурација споменика на 

Бањ брду
2026-2028 1.500.000,00 2.500.000,00

400.000,00 600.000,00

3

Центар Културних и креативних 

Индустрија Бања Лука „ММВИ 

Склониште“

2026-2028 3.900.000,00 5.800.000,00

5 Изградња жичаре на Бањ брду 2026-2028 10.000.000,00

4 Изградња „Авантура и Дино парка“ 2026-2028
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Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026

2027 500.000,00

2028

2026

2027

2028 350.000,00

2026

2027 1.000.000,00

2028 1.000.000,00

2026

2027

2028 150.000,00

350.000,00

9

Адаптација и реконструкција фоајеа, 

улазног дијела и пратећих садржаја 

Дјечијег позоришта Републике Српске

2026-2028 150.000,00 450.000,00

2.000.000,00

6 Музеј кућа Владе Милошевића 2026-2028 500.000,00 500.000,00

8
Музеј енергетике - хидроцентрала у 

Трапистима
2026-2028 2.000.000,00

7 Храм љубави Сафикада 2026-2028 350.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 500.000,00 0,00 0,00 3.500.000,00 0,00 4.000.000,00

2027 400.000,00 1.000.000,00 0,00 2.500.000,00 0,00 3.900.000,00

2028 2.150.000,00 3.000.000,00 0,00 6.850.000,00 0,00 12.000.000,00

Укупно: 3.050.000,00 4.000.000,00 0,00 12.850.000,00 0,00 19.900.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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- ОБРАЗОВАЊЕ - 

 

 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 1.000.000,00

2027 1.500.000,00

2028

2026

2027 3.000.000,00

2028 3.000.000,00

2026

2027 2.500.000,00

2028

2026

2027

2028 5.000.000,00

2026 1.500.000,00

2027 250.000,00

2028

2026 365.000,00

2027

2028

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

1 Изградња вртића „Наташа“– друга фаза 2026-2028 2.500.000,00 2.500.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2
Изградња образовног објекта -  

Грађевинска школа
2026-2028 6.000.000,00 12.000.000,00

3
Изградња основне школе са спортском 

двораном у насељу Ада – друга фаза
2026-2028 2.500.000,00 2.500.000,00

1.750.000,00 1.750.000,00

4
Изградња основне школе  у насељу 

Паприковац
2026-2028 5.000.000,00 7.000.000,00

6

Санација крова и игралишта школе са 

игралиштем за предшколце, учионице 

на отвореном и пјешачке стазе - ЈУ ОШ 

"Иво Андрић"

2026-2028 365.000,00 365.000,00

5
Реконструкција објекта „Соколски дом“  

и пренамјена у Спортску гимназију
2026-2028
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Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026 380.000,00

2027

2028

2026

2027 390.000,00

2028

2026

2027

2028 5.000.000,00

2026

2027 330.000,00

2028

2026 400.000,00

2027 250.000,00

2028

2026 600.000,00

2027

2028

2026 3.000.000,00

2027 3.000.000,00

2028 3.000.000,00

2026 3.000.000,00

2027

2028

14
Санација фискултурних сала у склопу 

основних школа
2026-2028 3.000.000,00 3.000.000,00

13
Изградња и реконструкција вртића на 

подручју Града Бања Лука
2026-2028 9.000.000,00 10.000.000,00

12

Реконструкција и санација објеката за 

боравак дјеце у ЈУ "Центар за 

предшколско васпитање и образовање"

2026-2028 600.000,00 600.000,00

380.000,00

10.000.000,00

8
Замјена крова на ОШ "Бранислав 

Нушић"
2026-2028 390.000,00 390.000,00

800.000,00

10
Адаптација и санација дијела објекта 

Политехничке школе Бања Лука
2026-2028 330.000,00 330.000,00

11
Санација школског дворишта ЈУ ОШ 

"Борисав Станковић"
2026-2028 650.000,00

9
Изградња средњошколског центра у 

насељу Лазарево
2026-2028 5.000.000,00

7

Реконструција мокрих чворова и 

равног крова у школи - ЈУ 

Електротехничка школа "Никола Тесла"

2026 380.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 400.000,00 0,00 0,00 3.245.000,00 0,00 3.645.000,00

2027 500.000,00 0,00 0,00 4.720.000,00 3.000.000,00 8.220.000,00

2028 0,00 0,00 0,00 10.000.000,00 3.000.000,00 13.000.000,00

Укупно: 900.000,00 0,00 0,00 17.965.000,00 6.000.000,00 24.865.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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- СПОРТ - 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026

2027 1.000.000,00

2028 1.000.000,00

2026

2027 1.800.000,00

2028

2026

2027 500.000,00

2028

2026 200.000,00

2027

2028

2026

2027 500.000,00

2028

2026 500.000,00

2027 500.000,00

2028

2026 1.250.000,00 1.250.000,00

2027 1.250.000,00 1.250.000,00

2028

2026 500.000,00 500.000,00

2027 500.000,00 500.000,00

2028

2026 500.000,00 500.000,00

2027 500.000,00 500.000,00

2028

9
Санација постојећих спортских објеката 

– дворана
2026-2028 2.000.000,00

8
Санација фудбласких стадиона на 

подручју града Бања Лука
2026-2028 2.000.000,00

7
Модернизација постојећег Градског 

фудбалског стадиона
2026-2028 5.000.000,00

6 Изградња фитнес центра

5 Изградња објекта за дајак 2026-2028

4 Изградња слалом кајак стазе 2026-2028 200.000,00 350.000,00

500.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука
Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

2.000.000,00 10.000.000,00

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

3 Изградња Скејт парка

1.800.000,00

2026-2028 500.000,00 500.000,00

2026-2028 1.000.000,00 1.200.000,00

500.000,00

2 Ремонт Градског олимпијског базена 2026-2028 1.800.000,00

1

Изградња атлетске стазе, стадиона и 

дворане за борилачке вјештине у МЗ 

Лауш
2026-2028

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 2.950.000,00 2.250.000,00 0,00 0,00 0,00 5.200.000,00

2027 2.750.000,00 4.550.000,00 0,00 1.000.000,00 500.000,00 8.800.000,00

2028 0,00 0,00 0,00 1.000.000,00 0,00 1.000.000,00

Укупно: 5.700.000,00 6.800.000,00 0,00 2.000.000,00 500.000,00 15.000.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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- ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА - 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 1.300.000,00 300.000,00

2027 500.000,00 400.000,00

2028

2026 200.000,00

2027 1.000.000,00

2028 1.000.000,00

2026

2027

2028 600.000,00

2026

2027

2028 800.000,00

2026

2027 2.000.000,00

2028 2.000.000,00

2026 200.000,00

2027 200.000,00

2028 200.000,00

50.000.000,005

6 Набавка ултразвучних апарата 2026-2028 600.000,00 778.000,00

4 Увођење централне стерилизације 2026-2028 800.000,00 800.000,00

3

Санација, реконструкција и адаптација 

простора амбуланте у насељу Нова 

Варош и објекта бившег ВМЦ у којем 

услуге пружа Служба хитне 

медицинске помоћи и других објеката

2026-2028 600.000,00 600.000,00

2

Јачање просторних капацитета ЈЗУ 

Дома здравља Бањалука и ЈЗУ Завода за 

медицину рада и спорта Реоублике 

Српске кроз надоградњу, 

реконструкцију и модернизацију 

објекта Поликлиника 

2026-2028 2.200.000,00 2.200.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

1 Изградња „Куће предах“ 2026-2028 2.500.000,00 3.000.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

Изградња „Оште болнице“ 2026-2028 4.000.000,00
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Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026 200.000,00

2027 200.000,00

2028 200.000,00

2026

2027 300.000,00

2028

2026 500.000,00

2027

2028

2026

2027 500.000,00

2028

2026

2027 800.000,00

2028

11
Обезбјеђење простора за потребе 

возног парка
2026-2028 800.000,00 800.000,00

10

Изградња новог објекта амбуланте 

породичне медицине у мјесној 

заједници Шарговац

2026-2028 500.000,00 500.000,00

9

Изградња новог објекта амбуланте 

породичне медицине у мјесној 

заједници Чесма

2026-2028 500.000,00 500.000,00

8

Изградња новог или куповина и 

адаптација објекта за потребе пружања 

услуга породичне медицине - 

амбуланта породичне медицине у 

мјесној заједници Агино село

2026-2028 300.000,00 300.000,00

7
Набавка возила за потребе обављања 

дјелатности Дома здравља
2026-2028 600.000,00 1.017.000,00



63 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 1.900.000,00 500.000,00 0,00 300.000,00 0,00 2.700.000,00

2027 900.000,00 1.800.000,00 0,00 3.200.000,00 0,00 5.900.000,00

2028 400.000,00 2.400.000,00 0,00 2.000.000,00 0,00 4.800.000,00

Укупно: 3.200.000,00 4.700.000,00 0,00 5.500.000,00 0,00 13.400.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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- ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ - 

 

  

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 1.000.000,00

2027 1.000.000,00

2028 1.000.000,00

2026 4.000.000,00

2027

2028

2026 9.750.000,00

2027 3.900.000,00

2028

2026

2027 5.000.000,00

2028 5.000.000,00

2026 400.000,00

2027 500.000,00

2028 3.000.000,00

2026

2027 300.000,00

2028

3

Побољшање енергетске ефикасности 

система даљинског гријања у Бањалуци 

– изградња и реконструкција 

вреловодне мреже и модернизација 

топлотних подстаница

2026-2028 13.650.000,00 32.000.000,00

6
Изградња рециклажних дворишта на 

подручју града Бањалука
2026-2028 300.000,00 300.000,00

5

Реконструкција објеката на подручју 

града Бањалука у циљу побољшања 

енергетске ефикасности 

2026-2028 3.900.000,00 20.000.000,00

4
Прикупљање и збрињавање отпадних 

вода града Бањалука
2026-2028 10.000.000,00 200.000.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     (KM)

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног периода 

и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

1

Реконструкција и побољшање 

енергетске ефикасности јавне расвете 

на подручју града Бањалука
2026-2028 3.000.000,00 35.000.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

4.000.000,002

Проширење санитарне ћелије за 

депоновање отпада на депонији у 

Рамићима

2026-2028 4.000.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 1.400.000,00 9.750.000,00 0,00 4.000.000,00 0,00 15.150.000,00

2027 1.800.000,00 5.000.000,00 0,00 3.900.000,00 0,00 10.700.000,00

2028 4.000.000,00 5.000.000,00 0,00 0,00 0,00 9.000.000,00

Укупно: 7.200.000,00 19.750.000,00 0,00 7.900.000,00 0,00 34.850.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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- ДИГИТАЛИЗАЦИЈА - 

 

 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 300.000,00

2027 200.000,00

2028

2026

2027 100.000,00

2028 200.000,00

2026

2027

2028 600.000,00

2026

2027 800.000,00

2028

2026

2027 500.000,00

2028

2026

2027

2028 500.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука
Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

1
Реконструкција пасивне мреже у 

Градској управи
2026-2028 500.000,00 600.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

500.000,00

2026-2028 500.000,00 500.000,00

4
Безбједност (security) - Заштита ИТ 

ресурса Градске управе

5 IP телефонија у Градској управи

6
Ревитализација lan мреже у Градској 

управи
2026-2028

600.000,00

2026-2028 800.000,00 800.000,00

2
Електронска управа (e-управа) у 

Градској управи
2026-2028 300.000,00

3

Пословни информациони систем у 

Градској управи (аутоматизација и 

контрола пословних процеса)

2026-2028 600.000,00

600.000,00

500.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 300.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 300.000,00

2027 300.000,00 800.000,00 0,00 500.000,00 0,00 1.600.000,00

2028 800.000,00 0,00 0,00 500.000,00 0,00 1.300.000,00

Укупно: 1.400.000,00 800.000,00 0,00 1.000.000,00 0,00 3.200.000,00

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)



68 

 

- ПОСЕБНИ ПРОЈЕКТИ - 

 

 

 

 

  

 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 500.000,00

2027 500.000,00

2028 500.000,00

2026

2027 350.000,00

2028

2026 500.000,00

2027 500.000,00

2028 500.000,00

2026 1.500.000,00

2027

2028

4
Реконструкција и санација скупштинске 

сале Града Бања Лука
2026-2028 1.500.000,00 1.500.000,00

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука
Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

1

Изградња новог ватрогасног дома на 

десној обали ријеке Врбас са спортским 

садржајем (кугланом) и просторијама 

МЗ

2026-2028 1.500.000,00 4.000.000,00

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

2
Процјена сеизмичког ризика на 

територији Града
2026-2028 350.000,00 350.000,00

3

Опремање и обучавање припадника 

Професионално територијалне 

ватрогасно-спасилачке јединице 

2026-2028 1.500.000,00 5.000.000,00
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Редовна 

буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 1.000.000,00 1.500.000,00 0,00 0,00 0,00 2.500.000,00

2027 1.000.000,00 0,00 0,00 350.000,00 0,00 1.350.000,00

2028 1.000.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.000.000,00

Укупно: 3.000.000,00 1.500.000,00 0,00 350.000,00 0,00 4.850.000,00

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања

Средства Града Бања Лука

Остали извори 

финансирања 

(јавна предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, резер. 

средства из 

претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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- ОСТАЛИ ПРОЈЕКТИ - 

(БЕЗ ФИНАНСИЈСКОГ УЧЕШЋА ГРАДА) 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

6 "BL Smart Waste Management" 2026-2028 985.000,00 985.000,00985.000,00

2.606.536,00 3.100.000,00

2
Соларна електрана

(Крајинапетрол а.д.)
2026-2028 175.000,00 175.000,00 350.000,00

2026-20281
Производно-складишни објекат 

"Fratello Trade" а.д.
2.606.536,00

545.000,00 545.000,00 1.090.000,003

Доградња и проширење капацитета 

ТНГ-а

(Крајинапетрола а.д.)

2026-2028

4

Пројекат санације кровне конструкције 

са извођењем грађевинских и 

грађевинско-занатских радова - Дом 

пензионера

2026-2028

5

Изградња стамбен-пословног објекта са 

нагласком на изградњу дјечијег вртића 

и станова за раднике у циљу 

задржавања радника ТО Бема и 

инвестиција

2026-2028 0,00

мин. 300.000,00

(средства 

дјелимично 

обезбјеђена)

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. средства 

из претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

7
Обнова крова и уређење партера 

дворишта Музеја Републике Српске
2026-2028 0,00 300.000,00

0,00 1.423.262,50
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Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

Редни 

број
Назив пројекта

Период 

реализације 

пројекта

 Година 

реализације

Извори финансирања (КМ)

Процијењена 

укупна 

вриједност 

пројекта     

(KM)

Средства Града Бања Лука Остали извори 

финансирања 

(јавна 

предузећа и 

установе, 

министарства, 

донације и 

трансфери, 

резер. средства 

из претходног 

периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером

Процијењена 

вриједност 

пројекта у КМ 

2026-2028          

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

2026

2027

2028

13

Креативни центар „Ван Кутије“ – 

студио за дигиталне садржаје и развој 

креативних индустрија

2026-2028 48.000,00 144.000,00 192.000,00 480.000,00

375.000,009

8

Изградња и опремање фоајеа Галерије 

Академије наука и умјетности 

Републике Српске, проширење 

Лабараторије за соларну енергетику и 

опремање Лабараторије за мониторниг 

АНУРС-а

2026-2028 0,00

Израда базенске куполе на отвореном 

базену у Термама Бања Лука
2026-2028 91.160,00 391.160,0091.160,00

10 Културни центар "Веселин Маслеша" 2026-2028 3.500.000,00 800.000,00

12

Реконструкција фасаде Музеја 

савремене умјетности Републике 

Српске - стварање приступачног и 

одрживог простора за грађане и 

креативни сектор

2026-2028 1.955.800,00 4.100.000,001.955.800,00

4.300.000,00 7.155.933,41

11

Гријaње, климатизација и алтернативна 

електрична енергија - ЈУ Народно 

позориште Републике Српске

2026-2028 0,00 350.000,00
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- РЕКАПИТУЛАЦИЈА - 

(ПО ОБЛАСТИМА, ИЗВОРИМА СРЕДСТАВА И ГОДИНАМА РЕАЛИЗАЦИЈЕ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редовна буџетска 

средства

Кредитна 

средства

Неновчана 

средства 

2026 20.590.000,00 53.400.000,00 0,00 22.545.000,00 0,00 96.535.000,00

2027 16.770.000,00 37.150.000,00 0,00 41.326.000,00 14.500.000,00 109.746.000,00

2028 14.788.000,00 41.350.000,00 0,00 36.750.000,00 13.000.000,00 105.888.000,00

Укупно по годинама 

реализације (КМ)
52.148.000,00 131.900.000,00 0,00 100.621.000,00 27.500.000,00 312.169.000,00

 Година реализације

Извори финансирања (КМ)

Укупна 

улагања по 

изворима 

финансирања  

(КМ)

Средства Града Бања Лука

Остали извори финансирања                       

(јавна предузећа и установе, 

министарства, донације и 

трансфери, резер. средства из 

претходног периода и др.)

Приватни 

капитал, 

сарадња са 

приватним 

партнером
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2026 2027 2028

1. Привреда 3               130.000             1.220.000            1.638.000               2.988.000,00     

2.
Комунална 

инфраструктура
22           23.250.000           24.006.000          17.900.000             65.156.000,00     

3.
Саобраћајна 

инфраструктура
40           33.060.000           41.050.000          41.250.000           115.360.000,00     

4. Култура и туризам 9             4.000.000             3.900.000          12.000.000             19.900.000,00     

5. Образовање 14           10.245.000           11.220.000          16.000.000             37.465.000,00     

6. Спорт 9             5.200.000             8.800.000            1.000.000             15.000.000,00     

7.

Заштита животне 

средине и енергетска 

ефикасност

6           15.150.000           10.700.000            9.000.000             34.850.000,00     

8.
Здравство и социјална 

политика
11             2.700.000             5.900.000            4.800.000             13.400.000,00     

9. Дигитализација 6               300.000             1.600.000            1.300.000               3.200.000,00     

10. Посебни пројекти 4             2.500.000             1.350.000            1.000.000               4.850.000,00     

124         96.535.000       109.746.000      105.888.000        312.169.000,00     

Ред. 

бр.
Област инвестирања

Висина улагања по годинама инвестирања
Укупно

Укупно

Број 

пројеката




